No.1
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
AfEH| A V,Zi]; H| E B E 4 I gk E BiE 4 i s E BiE A I il E BE A G il
04/00|— 1% - BRBT T 05| 1|KH B 3| REE@EFEX| 10.01 (2|NE BE 2| 28RS .01 |3[AB E 2|FmA .10 |4|%88 BA 2|=A= .22
oom 5| BA 3|2aELIX .25 |6[eE =M 3 |=nEm 3T |[7[®E ®& 3|2&Ee 11.67 NE B 3| EES p3:]
Ba ARt 3|dmmA 3
04/00— & - BRBT 2| +2. 81 | ERRIE=EF X5-51ZAC| 11.08 (2|18 X 3|—-=2m .12 |3|%E BE J|=is 11.13 | 4|BH BW 3 |o&Es 11.23
oo 5[XE B— TFO .26 |[6|ATT #IR 3|—=m= .31 |[7|F% Em d|#em 11.38 |[8]A 11.49
9| ABEXER AC—& 11.52
04/00|— % - BRBT S[1.2[ 1|58 ®E& I|Rits .15 |2 |/aE B XE—S51XAG| 11.20 |3|BmA EA J|ZBRE T1.30 || 4| KBk Hhmk TFO 11.40
oo 5[=H#A & 3|—=i& .53 6|50 ¥t 3|—=mm 11.69 BT fan I |Z2BR& x5 LA B 3|1I8s x5
ZARA 3 |2BiE 3]
04/00|— 1 - BRET I BV NREET I Y= 0.8 (2|68 X& AC—=& .18 |3|BH Bx ?|-=mm 1.27 |4 RBzl 2|2Bm 1131
oo 5[ F =&+ 3|—=ia .33 |[6|aE B TFO 136 |7]8% %8 3|95 11.40 |[8[LE =A 3|ZH= 11.43
9|A% Alth TFO 11.46
04/00|— 1 - BREBET 5[+0.9|1|5E &2 3 |ZBe .44 | 2[h3F BB |RF—57XAc| 11.47 |3|BF X= 3|—-=5 .49 (4|8t Dm 2| lme 11.52
oo S5|[HAE—E 3| EAe .52 |6|kZE =5 2|wem .62 |[7]PE ®A 2|BBELs 1160 |8 ‘A 3|ZBis 1174
I|RKE BB 3= 11.87
04/00|— 1 - BRET G112 W 2|—=&a= .47 |2[B% @ 2|Rits .54 |3|EE A 2|ilmm .55 |4|%2 BF ?2|-=fim 11.58
oo S5[LE Bk 3 |Z2BRA .65 |6|&%A WA 3|—=mm .69 |[7|LTF =X 3|ZBRs 170 |88 Rk 2|#kEs KA
BRE—W 3|wkE=m x5
04/00|— 1 - BRET T|-09|T|[ELBAR 3|—=m .54 2|8k 2@ AC—& .64 |3[@ mE 3|wem 1.69 4|k & 2|99& 11.85
oo SR Zm 3| 2BRe .92 |[6|REAEIE J|mEs 2.04 |[T[AB &KX AC—& 12.10 A BR 3|1l x5
ng & 3—-=&; RI5
04/00|— & - BRHT gl-1.9[1 k& =& AC—& .64 |2[FREXRE 3|—B2Els .71 |3[RE Bx ?|ZBRs 1211 |4[BH# XB 3|—=im 12.14
oo S5|WE =’ 3|=na 1216 |[6|F mEzr 2|EEs 218 |[7|BEE =& TFO 1219 |[8|FEREF 2(F9a 12.46
NE WA |EEm 3]




No.2
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
AfT|  #EH V,Z‘i]; 8| e E B4, G ok E B4, G ok E B4, G ok E B4, ] Eil
04/00|— 1% - BRBT 9[-0.8[1 BN & I =Eam .81 2| 78 2| -sReEs .91 |3[LT = I BEEs .97 |4|2@ & 2|—=&a= 12.01
1oom 5|AE WA J|HEm 1205 |6l =& 2|1 Emem 1226 |7|5% BA 3|im= 1249 |[8|ZE@EEX—E AC—& 27.95
FE =Z ?|Z2B& x5
04/00|— 1R - BRBT T0[+1. 9| T[HRPEAE 3| Llmm .43 |2|BE0 &E 2 |#em T1.56 | 3[RE WA 2|Xlm 1.67 |4 W% S| BRmm 11. 69
oo T A = .76 |6|LEL2E 3| MVEAa .79 7| Bh |- =REm 1203 (8| HE IJ|-=Ees 12.31
HhiE BE 2|—=E@s Ri5
04/00|— 1R - BRBT B DEEEEEEEES .50 |2|2E W& 2| ZBRe .88 |3|AB EL IJ|2Bm 11.88 |4|28 Al 2|imm 11.90
oo 5|iE 25| 3 |He 1204 |6|EE BE ?2|—=@& 217 |[7]F% BA 3| MEIs 12.18 "R B& 3|—aeklm 3]
FH 3 BHMIRE—X Ri5
04/00|— 1 - BREBET 12[-0.41|BE BER 2| =EeEs .92 |2/ BA 2| =Ees .95 |3xE W& 2|hEs 1.97 |4|BK BA J|lmm 12.05
oo 5 K@ 2|Bis 1213 [6|Xf ®BA 2|BE= 1221 |T|XE ®| 3|an= 1239 |8[ZE BA I|2Bim 12.40
9| B3 3[EBEERS 12.46
04/00|— 1R - BRBT T3[-0.6|1|NE & 3| 2Bim 1203 |[2|&& =& IJ|=akels 12.13 |3|F@ & 2—=&= 12.23 |4|EH =mA J|2Bitm 12.24
oo HEEN ARG 1226 |6|@k #wm 2|KE= 1238 [T[B& & 2|5& 1242 |8[BZ = AC—& 1291
B 1 2|hE& x5
04/00|— & - BREBT [0 7T|T1|RE &R 2|3 215 | 2|BE o 2 |2Bis 225 |3|2A ok 2|-&a= 12.26 | 4B &@m O|2BRm 12.36
oo S[L %' 3| Eme 2.4 |[6|EE BA 2|—=@s 246 |7|lRE m+ 2|2Bm 1247 |8|&% KB 3|anm 12.59
9| B O |EAE 12.74
04/00|— & - BRBT B[+0.3[1[FR ¥ 2|—a& 201 |2|RO0 =& 2 |[ZBim 1213 |3[&% mM I |2Bim 1237 |40 BT J|ZBR& 12. 42
oo 5%E BA 2|aAE 1253 6| ®&E 2|2B& 1275 |7 |@KkEEZ AC—= 1282 |[8[RH fF 2|—=ms 12.94
N 2 AC—& x5
04/00|— & - BRET B[-0.11[BN Z& 2|1 Eme T1.85 (2|8 felE 2 |ads 12.37 3% R 2|aWm 12.38 |4|7A RZ J|-skls 12.57
oo S[REk EE 2|—=me 1268 |6|/ME ST AC—=& 77 |T|[&FFr =2t 2|-a& 1277 (8|20 EX 3|kE& 12.89
#B S AC—& Ri5




No.3
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
AfT|  #EH V,Z‘_/]; 8| e E B4, G ok @ B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] Eal
04/00|— 1 - BREBT TI[+0.4| 1| R B+ 2| 2els 1242 ||2|&% XA@_2|g= 244 | 3[INRe=sr 2|7lem 1248 |48 =R J|ZBR& 12.59
1oom S5[LE mE 2|MEIs 12,74 |[6]lA BA J|RL= 280 |7|k%E BB 2|-=@s 1282 |8|& B*x AC—& 1410
BEEEEEEEE] r3
04/00— & - BRBT 8] +0.3|[1|2A 5 2| Ekls 12.42 |2[E JBHE 3| 2Bie 2.72 |3|8iE FE AC—=& 12.81 4|28 BEZ 2|im= 12. 01
oo 5|FE BR 2 |aaBs 1296 |6[l& Bom 3| =klm 1327 |7[2%F WA X5—51XAGC| 13.54 nE Bz 2|&HNE x5
BEEE ] r3
04/00|— 1R - BRBT 19[+0. 2|1 |~ 8 B® IJ|aelm 12.45 |2|5H BRr 2[ZBls 2.7 |[3|@A #E J|—=skels 12.74 |4|2@ B# 2| ¥a 12.90
oo SIE &W 3| =EEs 1316 |6[&EH#F B I|RL@= 319 |7[EZ @ FHVAS—X| 13.28 EREAR 2|MEBE KIBFS
04/00|— 1R - BRBT 20[+0. 7|1 |@%HE MF 3| Emm 2.04 |22 xE J|BAake 12.57 | 3|@HF B— AC—& 13.25 || 4|Xfl =m 3 |@H= 13.33
oo BEEEEEEEEER 1337 |[6|L& &A 2|&am 15.10 ME Kt AC—= x5 E BEBH | EAERS 3]
04/00|— 1 - BREBET 21[-1.8|| 1 |&Rk M8 3 |wem 11.83 |2[x& B® 2|#Es 183 |3|L0 Bm 2 |wkEs 12.01 |47 %@ 9|-B= 212
oo TER mxm 2|—=fs 1239 6|k %% 1|7Em 1286 |7|ME #z 2|-=kLls 134T |[8[F@E A8l 3|aibm 13.47
04/10|— 18 - BRBT T+ 7| 1| RFF B 3 |REZEFEX| 2236 |2|1% X 3|25 22.49 |3[RE MM 3 |hEm 22.60 |4|RE BA 2|=H& 22. 75
200 5|HE B 3 |REm 2349 |6[F%E mm 3 |wi=m 23.72 NE BE 3 |hEs x5 LE & 3|ims x5
04/T0|— & - BRBT AR G EEE R 22.99 |[2[EE ok 2|1dm 23.08 |3|BH BX 2| =m= 23.20 |4|EH ®E 3 |EAm 2321
200 5|®A BEA J|ZBRS 2333 (6|LE =A 3|EMa 23.36 BIH =8 3|—=ms x5 ZJARA 3 |Z2Bis 3]
04/T0|— i - BRBT 3| +1.6|1|HE BB 2|ZB&RS 22.68 |2|ER 2B I |Rle 23.08 |3|AT MR 3| =m= 23.22 |4[BH B 3 |h&Em 73.49
200 5|X& thm TFO 23.63 |6|=FAW & 3|—=dim 2419 EL Rt 3 |—mRs x5 BT fm I |ZBR& x5
04/T0|— & - BRBT F[+3. 3 1|mr %A TFO 22.86 | 2|TE B— TFO 22.80 |3[BE XE AC—& 2294 |4[BFE E= 3 |2Bm 23.09
200 5|%E%k fGE@  3|Pm 2318 |[6[AIE F0E 2 |BEm 23.24 |T[FF =F 3|—=im 23.42 E#E BX TFO x5
04/10|— & - BRET 5|+.3|1|BLBAR 3|—am 22.78 (2|[RE BB 2 |miEm 23.36 ||3|LE BEX I |ZBR& 23.46 |4[EAE—E 3|Emm 23.51
200 SEEREE RS 2378 |6[iE mxE 3 |miEm 23.92 [T[NF BA 3|=z&im 24.62 AN B 3| Llmm x5
04/10|— & - BRET 6[+2. 41| %2 BF 2|=adm 23.13 | 2|FRAEXRE 3| =Els 2317 |3 |%RE B AC—& 23.33 |4[EW ™ 2 |Rike 23.49
200 SRR M@ 2| =EEs 23,71 |6[HE =@’ 3 |Zha 2377 |[T|BE & 2|—=& 23.88 BAk WA 3|—=m& x5




No.4
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
AfT|  #EH V,Z'_/]f 8| e E B4, G ok E B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] Eal
04/10|— 18 - BRBT T[0.9[1[ZB =k 2|#em 23.56 |2|AB EL J|ZBm 23.81 |3|HE BE |- =mm ZREE ORI 2432
200m 5EA &% 3| ZBRE 24.40 A& A¥ I |BEEE 3] FE =B 2|—-a& 3] BH B& 3|—=els x5
04/10|— & - BRET g[+2. 31BN &L 3J|—=aEaEs 23.61 |2|FN BB 2| =ms 23.87 |3[RE WA 2|XRl= 23.89 |4[RRA & 2|FFe 73. 98
200m 5|A% MA 3|wie=m 225 |[6|RE BE ?2|—=mm 24.45 g WE 3|—am 3] FERES  2|[FHHa 3]
04/T0|— 1% - BRBT 9[+0. 7|1 |EFEAE 3|imm 2334 |[2|]RH EZXx ?|=BRe 23.76 | 3|&% %@ J|-== 23.88 |4|LBL28 S| BREE 2422
200 5[t &A 2|BEIs 24.38 |[6|FFH EBEX I[MRIF 24.47 [[7|2E /& 2|RBEES 24.62 mE EE 3| —EEES |=sulkita]
04/10|— 18 - BRBT T0[-0.7|[T [T Hi& 3| MRdm 23.94 (2|LA =E 2|-=dm 2033 |3[MiE Bm 2|1 Eme 2044 |[4[Fm & 2 |Rie 2817
2o 5[EE # J|=&Lls 2488 |6(% &M 3 |Z2Bim %510 |7|HEF EE 3 |aaBs 25.96 |8|iE BA 3|Rd& 26.46
04/10|— & - BRET BN I 24.96 | 2|RE | 3 |Z2Bi= 25.01 ||l BA 3| =@Em 25.10 |4|F% BF 3|=zBRem 25.32
2o B R x5 BA WA 3 |BES x5 Bl = AC—& x5 E% BB 2|—=ms x5
04/10|— 18 - BRBT [+ 71| 5% @ 2|-=a= 23.48 2|08 & ?|=Bim 2077 |[3|24A BE Z2|1ME& 2059 |4[R R 2 |aMe 24.98
o TRE ZE 2(Fis 25.12 (6] XfE 2|— == 25.20 |71 ME 2|—=fs 25.35 EH ®W 3|—Bls 3]
04/10|— 18 - BRBT B[ 7| 1|[EN Z& 2|1 Kme 2038 (Z[®h ' 3|1 Eme 25.21 |[3|BRE BA ?2|afN= 25.29 | 4[@E fere 2 |aMm 25.45
200 5% ®BE 2|Z2B& 25.50 [6[fO0 mt 3 |ZBR& 2551 BA mE 3|—aelm x5 EH BA 2|—=@s x5
04/10|—f& - BRBEF T4+ 2T [N G2 2 |#Es 25.29 [2[® &R J|ZBR= 25.72 |[3|/FT Et 2(—Em 26.18 [[4]fEKIBEZ AC—& 26. 88
2o BEEAEEEEEE] x5 NI 2 AC—= /3] MR RZE 3|—aels x5 X ®BA 2R 3]
04/10|— & - BRET HEM HEERE R EEET 25.70 2|00k Eeon 3 |E=Hm 25.82 (3% KB 3 |amm 25.99 | 4[EBEAES 2| 1Ee 26. 09
200 5[ILA B= 3|RlLm 26.44 | 6|FE BR 2|a0Hs 26.70 | 7[lB& B 3| =kEls 28.38 A& Bw 3| Bels x5
04/10|— & - BRET 6. 11|24 W 2| =Els 2556 2| E =T AC—& 26.76 |3 |BF =— AC—= 21.20 |[4[BEF & 3| Rlm= 27.65
200 SIE &W 3|-=EEs 27.66 |6|Rf =m 3@ 28.56 #H B AC—& x5 g Rk AC—& x5
04/10|— & - BRET T[0T T|XKEE ALA 2|/ Fm .13 |2|BR BR 2| =8s 25.03 |3 |=hk ME 72 |ZAEHe 26.38 | 4|BEm =H I |ZABRS 26.92
2o BE B 2|—BRELm | KBS | (B BZ 2|EAERS 3] EEE S ZEIEES x5
04/10|— & - BRET B[-0.5(T|[FE = 2| =& 2056 |[2|[x&F = o |BE& %544 (3[R0 Em T |mER 25.80 |4[BE BE# 2|HH= 27.37
200 5% Aal 3 |aiEe 2817 |6[/MR =A 2| =& 28.79 NE Mz ?2|-=elm x5




No.5
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
A A i H EZ; | EGE E BiEE 4 P& ALK IE B4 P& ALK E B4 i) Lk E BB Bin Rk
04/03|— 18 - BRBT T TRk R 2|RBrEA 9.4 |20 = 3|-=28 50.62 || 3|m A TFO 50.76 || 4|siE =@ J|-=me 51,06
400 S5I=7F%RAK 3 |Z2Bia 51.57 |[6|LE =A 3|Zf& 51.87 |[7|k& #Xx 2|=M& 52.37 |8|EHT ANt TFO 52. 60
04/03|— 1R - BRBT 2 TANE<D 2|[2Bm 51771 | 2|&@ W@ 3 |wmiem 51.98 |3 |HE %A 2|1lmm 52.02 |[4|FE BB 2| =zBRa 52. 15
400 5|1% #@ 3[—-Em 53.23 [[6|KX#E RlX 2|FNS 53.33 [|7|%HE KEX 2|—=m= 53. 47 BEA BE 3|AEs Ri5
04/03|— 18 - BRBT 3 T[EREST 3| —afe 51.83 (2|[WF Fafc 3| =@ 52.48 |3|AE A I |mi=m 53.24 |4|m mE 3 |miEm 54. 80
490m 5% B 3[HES 55.156 [[6|MA HitE 2|=Ms 55.59 |[7]|®E BX 2 [BHMRHAS 56.19 #®mAR EX 3|EBEEES Ri5
04/03|— 18 - BRBT 7 1% X 3|25 52.32 |2|BR BB I |Rie 53.20 |3|AB BT 3 |=Bm 53.30 |4[FHN Bpm 2| =ms 53. 51
400 5|l AE  3|nEm 53.85 (6|HE EBEE 2|Z2Bm 5602 |[T|EB %k 2|#Es 55.50 | 8[EHF®AES 3 |hikm 56. 41
04/03|— & - BRBT 5 TR #R 3 |- =ma 53.00 [2|E iR 2|miem 53.09 |3|RE Ik |- =mm 5441 4|00 BE  2|mEs 55. 02
o0 5(luA EX 3|EBEES 56. 56 Ll FE 3|EMS Ri5 A% XKW J|EES Ri5 HR B 2|—ES Ri5
04/03|— & - BRET 3 TUHEAR J|—=fim 54.04 (2|0 %t 3| =m= 54026 |3|BILBAR 3|—=m 54 47 |[4[s1E g 2 |BEe 5551
o0 bR ZiX 3|—EBfim 55.73 [|6|RE ER%E 2|— =M= 56.56 [7|#% K WX 3[—Ems 57.21 [8|&#K ZHm 3[EEES 57. 45
04/03|— 1R - BRBT 7 IEEEEEEE 55.24 || 2|WE =1 3|=fm 55.81 | 3@ XF I |BhEm 56.23 |45 K@ 2 |=ike 57. 33
#o0m 5[ &E 2(25%5 58.03 [I6|F@k B 3[HaBHS 58.22 [|7|xm@E skt 3 |(EBIHMPHS 59.12 g X 2|BHMRHAS Ri5
04/03|— R - BRBT 8 T &% J|Al= 55.01 |2|=@mmEm 3| Rl& 56.54 |30 BT J|EBRm 57.24 4|28 KR 2| EAm 57.89
#o0m 5[/htk K2 2(—E% 58.06 [ 6|thE B} 2|2ES 59.21 [ 7|k E&F 3 |FEMS 59.92 |8|FEE Il 3|EEES 1:01. 65
04/03|— & - BRBT 9 TBX BE 2| &= 56.48 2|28 & ?|BE& 51.06 |3|&m =B 2| =f& 5819 |4|EE BB 2| =mm 59.93
400 R WEA  2|EARHE | 1:00.73 6|1 B 2 |AAEE T12.16 | |m@E HE |- =aHes x5 =@ B 3|—=1is x5
04/03|— & - BRBT 10 NEEE D 56.26 2|20 BE 3| =@Em 58.01 (3|2l ME 2|—-=f5 5874 |47 ER  S|EBRm 59.13
400 5|ERE BF 2|—=klm | 59.30 |6|BE BEE 3 |aiEs 59.55 | 7[LEX EBE= 3 |RBikm 1:00.83 | [R EBmR ?|-=H&s x5
04/03|— & - BRET i IEEREEEEEES 58.18 | 2|INEEZTT 2|di=m 50.69 | 3|Fm Bx 2| =@mm 1:00.19 |4|F% = 2|=ne 1:03.02
o0m 5[E# E 3[RLms 1:04.12 ||6|¥Em B 2|WES 1:04.68 |[7|mke B 2|—E@Es 1:08.52 g Rt AC—F& Ri5
04/03|— & - BRET iV T[EF X2 3o|-&am 52.53 |2|Em W 2|—=& 50.66 |3 |RZE BF 2| =mm 55.74 |4t =& 2| =@e 58. 29
o0m 5[AH mA 2|—== 58.66 [6])IO0 W& 3|—E5S 1:00.97 || 7|k #F I |BHERS 1:01.89 [|8]|dh#t #HEth 2[(BHERS 1:04. 96




No.6
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
A A i H Ej};‘ L[ R E BiEE 4 P& ALK IE B4 P& ALK E B4 i) Lk E BB Bin Rk
04/03|— 18 - BRBT 3 TEE & ?2|—&a= 5084 |2[K&% =i 2| Llmm 58.62 || 3|5k B 2 |EMEH;E | 1.0001 |4|LE BE 2|-=@s 1:01. 38
400 5[/hvE 2z 2|—-B&EIS 1:03. 99 =5 HBE 2 [(BNEAS Ri5 TN e 3 |EEE Ri5
04/T0|— & - BRBT T TR0 = 3|—=2& T:55.51 || 2|M3F Bt 3| &= T.57.42 |3|BE KA 2 |ZHRH=s | 1.06.64 (4| 2h BE J|BES 1:59. 55
800m 5|&F Iz 3 |—=BEaEsm | 2.01.4 [6|Xin KB 3|—=mm 2:01.70 [7|&h BE 3|—FHEm 2:03.64 [8[IluA RFE J|RBES 2:03.90
9% {|X 2(BHEHS 2:05.51 [[10[5E#I/LAR 3 |EBHZEEHAS 2:08.09 I BN 4|HEBX Ri5 8T =X 3|EiS Ri5
04/10|— 1% - BRBT 2 TE8® WA 3|28 2:06.01 |2|UHEAR 3J|—=afm 2:06. 74 |31 BE J|ZBm 2:06.82 |[4|=HE 8L O |EAEEAm | 2:07.07
oo 5[ILA RE hEELOAT | 2.08.06 |6|=E BB J|WES 2:08.45 |75 BEE 2|I@s 2:00.01 (8| = 2|2Bm 2:00.14
9[EX miE 2|E=fm= 2:09.90 [f1o[zEF2KER 3 |EEE 2:10.16 [[11[E# Z=|t 1 (BHNRHS 2:12.36 [12|Bm, #HE 2(BFNS 2:14.32
04/10|— & - BRET 3 e BZE 2|—am 2:06.22 |2|RE®x BA 2|Z&m 2:08.21 |[3|AH B 2|—=keLm | 2:08.53 4|8 &m J|KL= 2:09.18
500 5|[RE B2 I =me 2:00.31 [6|ER —# 3|—=EaEs | 2:10.65 |/[RE & 1|BHRES | 2:.12.63 |8|H2 BA IJ|=ita 2:13.49
V=& mE 3 |anEs 2:14.63 |[10|Bf8 BN 3|—=dm 2:15.83 |[11[iafe %+ 2|—=mm 2:18.87 12|/~ LB 3|-=fm 2:21.79
04/10|— & - BRET 3 TERE BA J|Z2Bits 2:04.67 |[2|®e =@ S| Bmm 2:08.06 |3|BW WA 2|—=EaEm | 2:10.94 [4[FFN ER 2|—=ame 2:11.28
500m S[k&x E&EX 3|/hEE 2:12.20 |6 [FE #hit 3[EBis 2:12.48 [[7[&52 BXx 2|—=@Em 2:14.92 [[8[:A8F MK 2|—=m& 2:15.02
IIME TR 2|EHs 2:17.79 |f10[/p#% K1B 2|—=8& 2:19.28 B ® 2|—Ef@G= Ri5
04/10|— & - BRET 5 TN A& 3|h&LIm 211.23 |2|RE BR ?2|2&m 2:16.96 |3 |2 2R J|2Bn= 2:18.12 4PN BB 2|—=ame 2:19.04
s00m 5|4 Mt 3|—EBES 2:20.46 (6 [{&48 BT 2[/hHES 2:21.03 |[7(EHmE tREk 2GS 2:22.06 [[8[tFEE @ 2|BFM= 2:23.69
O[FE Xx= 2(ZBRa 2:25.35 10|58 & TFO 2:30.00 | [E #oa 2 [2Bid& x5
04/10|—#% - BRBF 6 1|ZHEZN 1|BNRHAS 2:14.28 [[2|F% = 1 |ZNFRHS 2:16.62 [[3[=H BE 1|EBHMRHS 2:16.99 [[4[FEH#H BH 2(—=HaEs 2:18.47
500 S5[E &= 3|IMEIs 2:26.22 |6|EE MF 1 |EAEHAE | 2:31.50 |/|FIH =08 3 |aAEe 23432 [8|Em® WA 2|ilmm 2:35.57
9[F®E &' 3| =Has 2:37.75 [1o[EKR X¥ 2|5%%s 2:52.53 WE ZH 2|FNS Ri5
04/00|— 1 - BRET T T[FABE—ER BRI 40004 2[R0 =& 3|-=& 41033 (3 |RE BiE HELOAT | 4.10.68 |4|HF B 3|-=28 41115
oo 5EF am 3|1 Eme 41294 6L BA 2 |BHREE | 41419 |1|BA &BW I |BHRHES | 41504 |8 HEBEE BEBE©AT | 41538
9EE BX I|ZBikm 476,24 1058 ABE 3|—=mm FT9.74 |TRE &KX 3 |BHRHs | 42250 |12[E 2% 3| 2BR& 42313
13l B BELPAT | 4:26.60 [[14|F)Il FIE 3I|EXMNEHAS 4:31.24 NE HiE 3 [EREERS Ri5 &I EAN 4[#EEX Ri5
FH R 3 [EERS Ri5




bSvD - J4—ILEER - FiE - ZERE - iRE -

ELERR

No.7

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
A A i H EZ; L[ R E BiEE 4 I ALK IE B4 Gin ALK E B4 Zi Lk E BB BT Rk
04/00|— % - BRBT 2 T|HE BE THRRE | 4.13.31 2|28 WA 3|-=& 471523 |3[HE *c EERg 4716.56 | 4|l BE 2| ZBRE 7.20.67
100 S[dH A— HEEOAT | 4.22.40 |6|BE —Kk J|EES 4:23.06 |7 |REBIALR —Eme 52354 [8|&2h B 3| =dEm 4726. 31
9K HEE BHRHAS 4:29.62 [1o[inikiE—BR 3 |EES 4:31.09 [11|&=HE 35h¥ BHNRHAS 4:31.53 [12|RIL HE 3[HfS 4:31.83
[KEEESEERS 2ERS 4:37.26 ([14|RE B2 3|—=ms 4:40.02 151 fE —=Eme 4:44.40 KA E# Z2HE Ri5
=2H #&E EBHMEHS Ri5
04/00|— 1% - BRBT 3 T[BE K& EHRE | 4.10.10 |[2[LN BA 3|-=5 12439 3 |AE RE R 42066 |43 BZE ?2|—=a= 4:24.87
oo HECEESS Ime 42611 |6|LA =T 3 |ZBRS 473205 | 7|EBATAX 3|ime 4732.26 |8|FR &M 2 |ZmERa | 4.33.46
B Efm 4:36.15 (10(Bf8 E&fHr 3| =mm 437,33 [R5 BEHF 473871 |12[BZ Efe J|BEs 4739.89
B —Eme 440 37 |14[ES BE ERIER 474136 (15(/RF mE i 474426 |16|&E =1 B&o5J | 45023
Ee BH Z5its Ri5
04/00|— & - BRBT 3 T[EE WEA EARHE | 4276 (2|5 BRI |ZBE 473006 | 3|LO & SRR 43046 4|P: m& 3| =EaEm | 4.31.08
o0 5|FE BE EE 43228 |6|km & 2|ZBm 473397 [T|FFF IR —EEm 433799 [8[FFR ER  2|—=me 473493
D EEEEEE: APE 4:35.29 [10{KBIEAE] 3 |EES 4:35.48 [11]FE EA Eis 4:38.37 [12][|® H#@ EHER 4:38.70
B[N & EES 4740.01 (14N XEE 3 |MEI& 4740 38 15(B& BE e 44129 (T6|ER —# 3|—=EaEs | 4.41.33
F=F: PN ] Ire Ri5
04/00|— 1 - BRET 5 TERAEE Z2ER 437,53 (2|FB &+ 1 |BMERHs | 4.94.34 |3 |=E B2 ETE 435,79 |[4[FE AE 2|im= 4736 21
oo 5|RE B= TFO 4737.96 |6 |EERAR 2|Fa 4739.53 [T|[R&E EX N 4478 [8|FE RE 3| —=me 474186
I[EF B —=@Es | 4.46.08 |0/l B 3|F0PS 4746 58 (11|mE & —ERLs | 44949 |[12[A% MK 2|-=& 4752 81
B[ XARMA BEHRHS | 45416 |4EB Am 3 |&HE 4755 20 |15\ R IREAER EIES 4756.33 |16|F#x fem o |RL= 475687
KH BHE =] Ri5
04/00|— 1 - BRET 3 T[AE BE —EReLlm | 43388 |2[RE W 1 |ENRHS | 430.16 |J|HF BE E= 40157 |4|[EH ¥ 3| EBim 472369
oo S[F B BES 446,33 |6 |FEMAAE I |RE= 44757 [T|BE 3% —EEm 44951 (8|EE =t EEERK 475050
I|ER B TN 450.87 (10]7 & Bim 2 |=H& 455 65 (11|A B ZERG 45573 (1258 AR 3 |—=fs 4759 18
13|hneE K EHMRHES 5:03.22 [[14[X=ER [E 2|&FHNS 5:04.30 [[15(5E fith —EEm 5:04.52 [[16[/h#% P} 2 |[HEFE 5:25.28
BEE RS I Ri5




No.8
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
AfT|  #EH V,Z"/]; L EL@E B4, G ok @ B4, G ok E B4, G ok E B4, ] Eal
04/00|— % - BRBT 7 TEE BE 2| lam 437,95 |2 |EE B 2 |aiBm 42614 | 3|loA = AC—= 450.12 |[4[Bm e 2 |Fhe 7.52.94
100 5|E @A 3|RL= 475326 |6|lRE B2 2| mkeLlm | 40502 |/|BH BRE ?2|—a& 475550 | 8| B 2 |—mAm 4756. 01
9|[LE HBE ?2|-=@= 475615 |10[FR A 2| VEAE 475775 |[11|AH  BGh AC—=E 45779 |12[FE B 3|Imm 5:00. 24
BER &E 2|Xl& 5:05.59 14| *x&E 3|=im 519.57 | |8 EX 2 |mES 3]
04/00— & - BRBT 8 TR AW 2| =F&s | 4.50.38 2|k BA 2|MNELIs 5:00.66 | 3|]RE 1 2|-=kElm | 50378 (4|28 HE 2| BES 5:08. 41
100 SE Ex 3|IMVEIs 5:12.15 |[6|F@% @ 2|&ad= 5:16.40 [7|®EL = 3|n&Em 5:19.25 || 8|RE K& EAER 5:19.59
9[ME BE EEHARK 5:23.06 |[10[FFF =918 3 |adEe 5:46.04 |[T|[ER AW 2|ai5= 6:04.91 | |Bf8 BX ?2|@mE= 3]
X& Ba AC—E& x5 B Ex 2|HH& x5 WE &% 2|&aNS x5 BEE BA 3 |Hhe 3]
04/00|— & - BRBT 9 T[LEEAR |- =@ 473361 | 2|k Tk 2 |BAERBAm | 4.03.94 |3 IIF %k 3 |Llmm 43427 |4|=H EE 1 |ZHRsas | 44463
o0 5|RE fawm 2| Ilme 474575 [6|@M Zie 1 |BAERBE | 45117 |1|KE LE J|ilmm 45317 | 8| B 2 |BAEMKE | 505 56
O[BITT AIK 3 |ZMERMa | 507.46 |0/BL WA 2|— =8 5:00.40 [11|F®R fa%8 3| =E&m | 591.66 | [AK BE I |=@E= 3]
B BA 3|RAS x5 BE mF 2| EEm x5 B"H Ex 2|1fs x5 nE wmE 2|lme 3]
04/10|— 18 - BRBT T T[FAE—ER BRI T4.53.51 (| 2|@I &X BEB AT | 16.26.53 (3|55 HE 3| ERE 15:41.85 | 4[LA RE® BEBL AT | 15.43. 18
2000 S|ETE %o 3| ZBES 154388 [6|NE e | =2BRm N NEEES NS 15:47.29 [8[E#® = BEB©AT | 154948
9[ME EE BEL AT | 156764 |10 T 3|EMRHS | 16.03.06 |11|ILB BA 2|EMRHs | 16.07.85 12| =% J|ZBES 16:20. 40
B[BA B O |BHRHE | 16:35.81 |4 BRR =2 BELBAT | 1646 56 |[15|E BF BEB AT | 16.64.50 |16[ARED imic o |EFRHAm | 16.56. 41
IH WE BELOAT | RPRE | (LD BB BELCAT | Kb RE 12 BEECAT | KB FEBEE BELCAT | KB
04/10|— 1 - BRBT 2 Ll 2& ?2|Z2Bx= 16:13.76 | 2|[KE E 3|1 Bme 16:16.03 | 3| =@ BIA 3|—am 16:24.64 4|k WEAN 2 |EM%H%= | 16:30.80
2000 5B —A& J|@EE& 16:34.90 [6|RIL BiE 3 |&M& 1650.15 |1 |[ER &= AC—& 16:55.57 | 8|%B @@ 3 |Zm%ea | 17:03.31
& #Rr 2|ZBRAa 17:05.26 [10[# #h—B8 2 |EZ15eHAm | 17.12.60 |11|Ats Z1E BEBOAT | 17:21.68 [12lUA BA 3|—25 17:24.94
B[EE %% 3|EEm 17:38.48 |14|f0@ BEA BEB©AT | 17:45. 65 |6 MERE—B 3|EES 17:49.66 [[16[iAA IR 3 |Z%Bm | 18:11.51
TT[RHF mE I |aHm 84851 | (B WA 3|2BRS 3] EGEE TN BEECAT | KB RE BH 2 |[2HARK x5




bSvD - J4—ILEER - FiE - ZERE - iRE -

ELERR

No.9

bt B4 a—F [2] FIERERES a—F 22220521| FuE 50 W B HY B RS BA RS
A A BiRkE L BREBE B4 BME—EREESGELHEES a— R 223040 FldR AT EH &2
HAf fEH VIZ_/];\ g E B 4 FRkES B4 ) FRkES E ) FRkE B4 iz Ak
04/10|— & - BRET TIHFr & T7.51.02 | 2| F@E K= TR T7:59.00 || 3 s 18.00.44 4|0 = 3|8 ¥= 18:05. 06
5000m
5|5 && 18:14.69 k% EX BitE 18:22.84 [ 7 m&EE 18:27.55 RRAIEE 2[ZES 18:38.94
B 18:39. 77 ||T0] € F R AR ETES 18:44.55 |11 —EEe 18:49. 89 |[12| K2 =B EEER 19:19. 33
HEGEET) 10:31.53 [14[BAE THE — Bl 19:40.03 |15 ZB5 20:01.81 |16 B2 Hm 3 |ais 20:36. 21
PN I N R EE &S BE ERNFER RhEIE HIE Rim V33 2 2zEE Ri5
04/10|— & - ®RBEF TIE T% 18:22. 14 | 2 |[BB/IN T A ¥ 3|1dm 18:28.27 | 3 FHE 18:34.33 |[4|mte & J|—=meLm; | 18:39.80
5000m
HBEEEEY: 1854 47 | 6| Rk=al & ES AT 19:28.07 | 7 e 19:39.30 |8 |BH RBE ?2|—-=5 19:59. 92
CIEACEEPN 20:05. 15 [[10| & A= B 20:07.46 |11 Fha 20:13.46 |[12[B/@ % 2 |4We 20:13.85
EEEES 20:43.03 |14|%E =T TR 20:54. 84 |15 — =@ Tm | 21.26.06 |16|KkA Ea AC—8 21:54.62
ZK BN R EE WA Es AC—&E Ri5 ARE Ri5 Bk O&FE 2|[/hME Ri5
04/00|— & - BRETF 58 =& 16.23 FEEED Lrm 16.72 |3 ETTTS 16. 96 HWH 2 TFO 17.26
110mH[1. 067m/9. 14m]
5|lbE ot 18.62 B HE Bits 18.85 EESEETPN Ri5
04/00|— & - BREF HESESS 18. 04 THH EX —EEE 8.88 | 3 —aita 19.82 e WE 2|—-=itm 21.22
110mH[1. 067m/9. 14m]
Bl RE XFET6 EZEIN ES AT x5
04/00|— B - BRET TNE &5 18. 32 wmL F Efs 20.16 |3 —EEs 20.32 B KB 2|3 21. 24
110mH[1. 067m/9. 14m]
FrE G| Ri5 #}/RK BEE NS Ri5
04/10|—f% - E#BEF T|%E e 58.57 By #Z A= 59.60 |3 —=its 1:01. 38 Bk K3 I [AEES 1:01.57
400mH[0. 914m |
h|KE Xig 1:02. 54 =& EE pPNIIT= 1:03.24 [ 7% BHRAS 1:08. 94 FH = AEEE] Ri5
04/70|— B - BRET T|XE =& T-02. 41 B 2R —EAs 7:03.00 || 3 e T:03. 91 R WE& 3|—=BEEm | 1.03.9%
400mH[0. 914m |
SEA Dire 70450 |6|/ME W= —EitE 1:06.32 |7 Ets 1:07. 65
04/T0|— & - BRET TFR nm 59. 47 e &5 TFO 70512 |3 TFO 1:05.34 | 4|2 BE 3|—-=fm T:05 54
400mH[0. 914m
AEEEE 1:10.10 |6 \UE BE —EEs 1:12.58 |7 ] 1:12.99




No.10

ESvD - J4—I)LFTEHE - F:E - R - RIS - BLERE
bets B a—k [2] e BIRRERHES a—F 22220521| FuE 50 W B HY B RS BA RS
A A BiRkE L BREBE B4 BME—EREESGELHEES a— R 223040 FldR AT EH &2
HAf fEH EZ; L[ I{E B 4 g FRkES IE B4 ) FRkES E B4 ) FRkE E B4 iz Ak
04/03|— & - BRET T TP RE—ER =R 9.10.72 || 2|LAN  B=E REL AT | 9.55 60 | 3|/ BE 3 |EMRHs | 10.16.15 | 4RI RE 3|aHW= 70:16. 37
3000mSG[0. 914m] ||
SEEEAR o|—=@mm 10:28.86 |6 |[B =Z ?2|—&a= 10:29.03 [ 7| KB BB 3 |MVEms 70:29.85 | 8 |1k GEMT 3 |RETGi A | 10:33.62
=B ZE= 3|1ms 10:34.80 [10[LA A 3|— =& 10:54.63 |[11[B/K &= 2 |E= 10:58.73 |[12|@B/FA* 3| 1mm 11:05. 27
B[EHF RE 3 |aHe 11:18.57 |[14[RE B2 3|—-=@m TT18. 71 |15 R@B/L A R 3 |BARHE | 11:51.97 16|78 BT 2|—=mE 12:17.64
2H %ir IEEERS R i5 INEE HhE  3EBEES Ri5 Bl EfRf 3|fEES Ri5
04/03|— & - BRET 2 TIAE EBE 2|—=kLm | 105625 || 2|17 H—05 2|=EHRBs | 11.01.03 (3|8 @i 3| BaRds | 11.13.00 |45k =8 3| BEs 11:14. 84
3000mSGL0. 914m] ||
HE T1:41.62 | 6 |BE BE 2 |BN= T:41.63 | 7|70 ZEm@ 2 |—-=@s 11:45.28 |8 |[#m A& 3|/ ¥a 11:54. 56
9|1k8 LE 3|Imm 11:55.12 [[104k% &Xx 2 |EBids 11:56.85 [[11|iEE# AR 3 |BHS 12:00.98 [[12|fr4E #3} 2|—=m= 12:03. 65
TB[RE 2 2|—-=elis 12:13.16 [[14|KER [E 2|&FH0=S 12:20.42 [[15;2H# =— EENEES 12:30.07 wA HF 3 |BHRHES Ri5
EH H#H 2|—-EBEm Ri5 3 #iE 2ZEERS x5
04/03|— & - BRETF TFE BE 3|-=fms 25:32. 71 | 2| IRR BA S |Bm 29.07.54 |3 | =2 W@ 2|HEs 29:49.87 |42 RIR 2 |EALm 37:50. 08
5000miN
5|EHE BE 3|—E= 32:45.45 ]|k EFth 3 |EES SHEW3 At BlK 3 |EBABERS ZHEN2 e @i} 3 [—Fim Ri5
ERREX 3|—Eim Ri5
04/09|—fi& - E#BEF 1 R % 2 FE BE 3 LH A 3 #EH B 3
4% 100mR 1|## x5 3|-=8A 291 |20#m BE 222mm 43.56 ||3|%8 wK 2 |EFHS 43.60 [4lmm #E 3|EES 43.79
FWEZKRE 3 ] EX 3 WHE =E 3 Wi EE 3
T8 A3 IWF =X 3 | mA 3 WiE FE 3
RE: i ;AR KX 3 o =8 2 IR B 3
5= B TFO 43.97 [6|kMm FR 3 |—E=ES 44.00 |7|FE ER 3|WIES 44.33 8| =B 3RS 44.94
T sl 3ty 3 HiE S5E 2 = OOm 2
Hb Bl BE EBx 2 WE EE 3 s e 3
04/09|—f& - E#BEF 2 F BEZNT 2 ZE B} 2 BE ' 2 BH OK#E 3
4x 100mR 1INE &8 3|EES 411 |1|se By 2|—=ESA 411 (3|xE Ak 2|AWEE 44.38 (4|8 F B+ 3|—-=iH 44.56
BIE FME 2 IWAEARE 3 Bk aE 3 A B 3
KEAHh&EISH 3 EEEHNA 3 AH % 3 —HA & 3
wiE IR 2 =N
511 #X 3EELE 45.19 (1 6|&M@ B 2|—-=8B 46. 99 IS Ri5
& #EH3 IR KB 2
Z/ARAK 3 = EoE 3
04/09|—fi& - E#BEF 3 EH & 3 EAEZEEE HFT ZEh 2 EXE-I N
4x 100mR 1EE # 3|—-=Es 45.34 | 2|1z 3|EE 45.69 [3|kz@m m 2|-=&cC 46.73 |4|%E EA 2|BHE 46.88
mE ®3 2 AiE EF 2 FE 3 2 ® EE 2
FH#EKXE 3 =H #E 2 FE HE 2 AXE EHiE 3
INE B+ B &£+ 3 =N HE 2
5[tz AC—H 48.16 WE fE  2|—z=maEn | asRi2| [EM Bk 3|—=ESZB | £#R1-3
fEkiEEE BH Bt 2 2l e 3
BIE 3E NI R 2 Bt =&/ 2




No.11
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Vel BH a—F [2] ks et F1EERLHES a—F 22220521 | FHE HO B AT B bl B S RE
E R BRI ERRHS sy BRR—ENASEBHBE RS a—F 223040 | gt BN HZ
TR =T B i ] s B Wi ] s i Wi ] seas i sk
04/00|— & - BRBEF 7 HE =% 2 RA B 2 BN BB 2 LE BE 2
4x 100mR 1|dEzl  2|zes 44.38 (2| mF 2|—mESC 49.47 (3| #=F 3 |BAEMS 49.83 | 4|sem B#A 2|—=ms 50. 39
XE £+ 3 BEHEFK 2 s HE 2 e 2
HH EE 3 B #E 2 EE =B 3 FiE I@ﬂ% 2
FE HBR 2
2E E# 3 |HMEHS % H&R1-2 IMNEE Ri5 BHEIG Ri5
TRl
04/10|— & - ®RBEF T F R 3 TR RE ofe 2 FITIEE -
4% 400mR 1T kX 3|—-=8BA 3:23.94 |2 |k% TFO 3:25.08 3| BEIE 3 |WES 3:26.84 [[4|#E @M 3|EES 3:30. 46
#HH B 3 Heh At we #mx 3 EBFREARER 3
| 1880 =3 fE _#K A% BK 3 i FE 3
FE5 BE 3 X ®#] 3 BIE  F0fE 2
518K BEX 3|EBEES 3:30.84 |[6|FFH KX 2|—E@ESA 3:32.38 [|[7|BE K3} 3 |EES 3:32.86
B BE 2 EE B&E 2 2B & 2
_ M #x 2 BR 2 EX ®E 3
04/10|—#% - BB F 2 =EEANT 3 ZEEH R 3 g ®E 2 Ex: I
4% 400mR T \UEEXAE 3|—=mSA | 3:28.04 |2|=s wx 2|ZHNS 3:28.87 (3% @A 3|zBitHE 3:33.81 [4|ZLBAE 3|—-==B 3:35.17
ZE B} 2 A LiggE 2 EE BEX 3 MR KB 2
i ER 2 WA EA 3 —JA%K 3 HE E 2
WE g 2 =W OOm 2
5|1F HmZE 3|—EBEHES 3:35.91 [[6|5=# =B J|BLtS 3:38. 31
P rﬁﬁ 3 BRI HE 3
_ 2R B 3 iz EA 3 — _
04/10|— & - BRETF 3 T jci:s 3 RA B 2 =T HE BA 2
4% 400mR 1|EEEAE 3|—=@&EB | 3:40.45 |2|EM EA 3|—=@ESB | 3:41.34 |3|E R 2|-E&C 3:45.72 [[4|kEE Wi 3|BHB 3:49.95
AR EE 2 Bt =&/ 2 A K 2 ® EE 2
| |BAME #h3E 2 I MHE 2 =] T 2 mE BENE 2
b= Ri5 —=i5E Ri5
04/10|—f& - E#BEF 4 ZH 8hf 3 R M 2 FE MR 2 ZE mAS 3
4% 400mR 1|ER &t 1|BMRAS | 3:42.95 |2|RIL BE 3|—=@BSHC | 3:45.13 |3|H E#t 3 |HAHS 4:00.75 [ 4|h#t Bt 2|BHEKS | 4:01.45
EHEZNT 1 ®’ik ® 2 FE OHE 3 ER = 3
ME K 3 BB fEE 2 IR B 2 Blpr BIK 3
| BE 2
5lm BA  2|—E=ES 4:07.47 ZEE x5
;i B 2
FEE Bk 2
04/03 g&-%ﬁ%% TR 3 3 |hEs N AEEREEER S TS mes || 3|k mx 2| =mm me0 || 4 |%ee TR 2|4 Fm Tmg0
=Bk
5aE Rk 3J|EBIES 1m75 6 |KEF RO EES 1m70 TlxkE EHth 2|HES 1m70 8|KZ BE 3PS 1m70
TE B TFO Tm65 ERE EE 2| NEEe Tm65 WEH BEA 2 |AES Tm60 BA BaE 2|1 E= Tmb5
A BX 2(—-Ems 1m50 HE BE 3 |EfEs x5 X @BiF 3|—Eim Ri5 M BR 3 |fEES XI5
Bi s 4 [EFEX x5




bSvD - J4—ILEER - FiE - ZERE - iRE -

ELERR

No.12

et =50 a— K |§| ks et FIEERIEHER a— R 22220521 | FHE H0 - AT B U HZ BR XE
TR A ERELBREGR B4 EBHE—ERESEEGE RS o— R 223040 Fok AT BN &z
Bt FEH V,Z'_/]; | G I{E B4 i ks IE BH 4 i kS E BHE 4 P& ks E BHE 4 e, ook
04/00|— % - BRBT T|H ARG RiE m20 |2 |[FPH RE 2| 1hEE 3m60 || 2Rk & 2| K& 60 |4[xm BEE 2| RIm 3m20
Sk ||
5[#&HE &KX BES 3m00 ALl K 4|BAREHX Ri5
04/00|— & - ®RBEF NET —=a M3 (2.2 | 2| e B TFO 6m28 | 3| HE BX 2|-=mm 6mis | 4|~ =A 3| EBR=E om14
FENE || 486m27 (+2. 0) +1.5 +0.9 -0.2
S5|%eH BF —ERIlg 6m03 6[#E BH 3|RhFEs 5m97 TR BKA AC—& 5m89 8|\l EH 3|EEERS 5m73
-0.1 +1.9 +0.5 +1.2
NI 82 AC—&= 5m68 Bl RN 3|IFs 5m67 A i 3|/EE 5m66 BHLEH—#H 3[AES 5m60
-0.6 +1.7 +0. 4 +1.7
FHE Bt —EEES 5mb8 E KB 2)Ims 5mb4 @ %083 BHMTRAE—X 5m49 g Bt 2(—EEES [5mdb(+2.2)
|| +0.4 +1.0 +0. 6 435m22 (+0. 9)
B8 & —FEES 5mé4 22 & 2|@E= 5md2 FIMEXRE 3|[—=&£Is 5m40 EAR =R I[BNEAS 5m38
-0.2 +1.5 -0.5 +1.1
BEERERE —EEES (m4G2 D[ |[FE & 2|EdS m6(+2.8)| [BREFK 2|—=fm 5m10 NI R 3|EES 5m10
435m19 (+0. 8) 445m02 (-0. 6) +1.7 0.0
HA Hx —Efe 5m09 FE T 2[—E5 5m05 wE BEA 2|&EES 5m03 EF TR 3I[—BEREIs 4m99
-0.8 -0.8 +1.3 +0.4
BE &KX INEES 4m91 ZE BR 2[—E5 4m89 R BK 2|AZS 4m86 FE BN 2—-=f@s 4m73
+1.2 +1.1 +0.8 +0.3
#R  #E = 4mb7 Bt BE 2[—EEs 4mb4 INE RE 2[NkEE 4m08 A #HE 3J|@EES 4m07
+1.5 +0.2 -0.4 +1.0
BH X% BB mEREL bt 1 2[hkE Ri5 A K& 2|—=@s Ri5 ik Bz 2|FMS Ri5
BEEEEN —EMEe Ri5 BH BEH |—E=mEs Ri5 TN B 3|EES Ri5 nE =48 AC—E& Ri5
wmy AR EFPN Ri5
04/10[—#% - BBF PN ] 13ms9 2[5 =1 TFO 12m81 [[3|EE M 2|—-=& 12m57(+2.6) || 4 [tkE B} 2|EBES 12m35 (+2. 1)
=Bk +0.8 -1.0 2A12m34 (1. 5) /31218 (-1.5)
5|2 Rk Bis 12m32 [[6[LA =wEZ 3|&EES moe 2. D 7[iEH KXE I|—=idE 11mg6  |[8|&aE & 2[@&HFS 11m38
-0.7 /311m85 (+0. 6) +1.9 +1.0
TR WA EERS 11m30 RA Bt 2|BE=S 11m29 EH Tt I|—ERIs 11m26 RE fE 3 [—=itE 11mi5
+0.4 +1.9 +1.7 +1.5
PR o= —EBe 10m92 M B 3|EES 10m75 A1 EE 2|hME 10m37 8 #HE 3|@mES A
+0. 1 +0.5 -2.2
BNl B EERS ML BR A 2|FHNs Ri5 e —F 3|AC—mdunior| X R EAN 3|—Ems Ri5
T [EF B —EMEe Ri5 2| BE 2[—Es5 Ri5
04,/03 %g;%[% ] EEES WES 13mdd f12]BK BH 1|BXFkRs 9mgs [[3|FE @I 2[BIAEKS m/9 |4|5H #BFR 1[BXFkRS Om65
fi % [6. 000kg
5(F% HxH WES mo8 |[6]|/E KR 3 [—EEES 8m22 [[7|REEx #®Bi% 3|—=ids 8m06 (18|t K 3 [EBHERS m72
® BX & Tmb4 ZH f#8 2|[/HEEs Tmb3 ZHE KE 3[BHERS 6m95 R BE 2|—Es 6m25
T EE %@ —=ZiE 6m16 WA #&A 2|FHE 6m15 HH BX ?2[—=ms R L X xF  1|BEXFkRs Ri5
FHE AR Efs x5 BETEZEXE 3[—=iE Ri5 FE BERE 3(|HES Ri5




No.13
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bty Bl 2—1 [2] gy BIDREEGRS a—r  [2220501] #HE WO % AW W B BS WM EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
AfT|  #EH V,g; L[ E B4, PR ok E B4, ] ok E B4, R ok E B4, R Eil
04/09|— AR B F R A 4|BARIA /3
04/09 %ﬁ%ﬁ?"""fﬂ T[BE Xt 3 |=s Bn2T |2 | = ErE 3 |mEm W/ni2 |3 |AE Em 3| BElm 30 || 4[hR BA 2 |BELes 30m19
PEAL 0] 5|7E BiR  3|—=EEm | 2mb |6|EA BIr 1 |BXFhke | 28m07 |7|LA #BA 3 |EES 2indl ||8|[BA & 1 |BXFhke | 26m86
EH ER 1 |BXFhke | 2omel TE &8 ?|#0Es 25m21 5F WE 3 |EALm 23m85 B AW 3 |BHERE | 2iml
BE #E 2|—-=8 20m92 FE ®W 2|—=is T5m10 T B 2|—a= 14m96 ML MR 3 |RhEs R L
T Bk 2[@ES THREL | |FEN BE 2|aaBa x5
04/ 0[ERBT n ThR BA 2|ZfLls ATmig (2[R M@ 3| melm 4m33 |3[LUE Bm— 3 |ERLe 3mid |[4[BEE XE 3 |=Bite 3Tm23
A SlEA BIr 1 |BXEkE | 20m1 |6|%m AB 3 |ZAERE | 2460 |1|BE Bk 1 |BXZks | 242 |8|F@E BF 2 |EAERE 18m01
FH AR 2|MEIm x5 ERELR I |RhES x5
04703~ - BEBT T[Hh BAE 2|BARILA 5im3] || 2|RE IR 3| Rm 28ni0 | 3| KBEZIE 3| =Mam | 4n6 |4|BE KW 1 |BXZhke | 41m9
© Y800l SR Bx 3|MVEIm aom21 |[6|NER o 2 |RfEe 4m08 |[7[EF EES I |EMRHS | om0 |8|EHE W 3|-=ism 37m63
# B 3|aNa 37m60 EH BW 3 |EHs 3Tm22 Lx @A J|@EE= 35m68 A& WA 2|RES 34m67
¥H BA |- =@Es 32m73 A& BEm |- =RaEs | il " BA 3 |BES 31m02 EA BR 2 |BHRBm | 26m2
BE =k 3 |Ris 2Tm1 wmE B 2|—=@Ae 23m15 NE WE  2|—=2ies 22m60 PR BB 2 |aiEe 18m42
BEEEEGEEEED T6m69 A k& 1 |BXThe x5 it Em 2 |EALis x5 BN RE . |GEe x5
[EE BEAX 3|#ES x5
04/00|— & - BRET T[+0.8([1[&% *x& 3|-=m 247 | 2[BRHBL AC—= 2.64 |3|fE @r I =mm 1293 [4|mIl BERE 3J|-=Ees 13.04
oo S|RIT B 2|BXEhRe 1332 |6|FEm B J|mz= 1362 |7T[XE t® 3|—=ds 1363 |8|E =% ?2|-=Hés 14.86
% Em AC—g& x5
04/00|— & - BRET Z[-1.3|T[R% B 2|adm 1327 |2[BH Wk 2|-=fs 13.38 |3 B I =mm 13.40 | 4@ E% AC—=& 13.44
oo BE RS 1348 [6|2F z=x I|@E= 1351 |[T[BKR BE 2| =REsm 13.54 | 8|/NBIFRIE 2|—Bm= 13.61
V| REHAESE I |ENe 13.87
04/00|— & - BRET 3[0.61|tH B®E I == 1352 |2[AH o4 3| =fm 1370 |3|F% =EH 2|a0= 373 (4|28 BE 2|&ss 13.78
oo N E T I o 1379 6] © 3|ZB& 401 |7|LE fE 2|Xds 1413 |8|KE F:Zx I|FHhm 1216
BEGEEENIEEES x5




No.14
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
AfT|  #EH V,Z‘_; 8| e E B4, G ok E B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] Eal
04/00|— 1% - BRKT T2 0|1 |RE &ma 2|-=& 13.56 2|1 HB&k 2| am= 360 |3|2h BE AC—=& 1377 4|78 &5 2| B& 13.89
oo 5|mE W& 21As 1392 |6|5% BB ?|ZB&As ESEN BIGEEEEEE] 14722 |[8[/ME BB 3|—=amaEs 14.24
R %F  2[(#FIS Ri5
04/00— & - BRET 5[+ 7[1|H5R BX J|aias 13.87 (2| BE Bx 2|—-=ma 401 |30 =& 2|&d= 1403 |4|fe2 A 2|9i= 2. 19
oom 5[ BB 2| Z2Ba 1452 [6|&% =m#c 3|gm 460 |7|[FES>5H  3|aHm 1477 LEEREF 3|1 &= x5
BEEEE I GE] r3
04/00|— 1R - BRET 6[+1.9[T[F&E D=k 2| =aE&Es 400 ([2]B8E &m 2|—=ms 419 358 mE I Ris 423 | 4| 0B®H <H AC—& 1226
oo 5|XH BF J|ZBm 436 |6(BE A% 2|F= 48 |T[ax BE 2|5&s 15.00 YA % 2|anbe 3]
\REZET AC—& x5
04/00|— 1 - BRKT T[+2.6|1|PE =F 2|1 &= 13.68 |2[B2E #iM 2|-=REm 419 |3|F% B . |ZB= 1439 |4|em = 3|2Bm 14753
oo 5FE BmE 2 |nEe 467 |6|1NE Bz 3|ans 15.07 WH oW 3| EEiLs x5 & th& 3|Rd= 3]
ARGEs 2|Xlms x5
04/00|— 1R - BRET B[+0.0|T[BE =& ?2|—=am= 429 2[00 B 2|&Hm 458 |3[rv& B 2|=fm 481 |4|EENE 2|—akas 15.09
oo 5[FIE Bx 2 |Rite 1510 |6[EEEAE 3 |an= 15.16 |7 |mREfiz 2|60 15.36 | 8|B) JEF AC—=& 15.57
& #F AC—E Ri5
04/00|— & - BRET 9[-0 T([T[ER =ZE ?2|imm= 435 [2[BLE<5 2| =EEm 466 |3|&m BxR 2|BAERES 467 [[4[tE =f I |BAERE 15. 21
oo 5| ShAREE AC—& 16.68 || 6|LA=5% AC—& 18.72 AE &F EETIEES x5 EERET EETIEES x5
04/T0|— & - BRET T[+25|1 [BRBHBL AC—& 26.20 |2|feE faF I =m= 26.49 |3[BEH MR 2| =m= 21.26 |4[BR 75 I |Rie 21,73
2o 512 8k 3|—=ma 21.83 [6|XKHE tiE# 3|—E=@= 28.40 % EHif AC—& Ri5 BiE B 3|EE= Ri5
04/T0|— & - BRET Z[-0.5T|&% & 3|-== 26.15 (2|2 ®ic ?2|anm 2149 |3[AN =k 2|Em 21.89 | 4[/NEFRE 2| =me 78.05
200 BEEEEZEIEEEE 28.00 (6[=@& wE 3 |1Ee 28.19 ER BE J|EES x5 EaaEs 3 |EMs x5
04/T0|— & - BRET 3[+0.6|1[AE oL 3|-=fm 27.69 (2|[RE @& 2| =m 27.89 |3|BA BE |- =REm 28.16 |4|[24 =& AC—g 28.42
200 STE R 2—ERE | B0 |o[F% EA Z[5FE BT |70 © 3[EEE 2559
04/T0|— & - BRET A+ 4|T(FE =F 2|0 Ea 28.63 (2|N B ?2|Z2Bm 29.02 3|l ‘e |- =@m 20.13 |4[XE X% 3| =m= 29.28
200 5|RE F:ix 3= 29.60 [6|XW EF 3[EE® 30.23 EF ZEE 3|—Eis x5




No.15
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE

B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2

AfT|  #EH V,Z“/]; 8| e E B4, G ok E B4, G ok E B4, G ok E B4, ] Eal

04/10|— 1% - BRET 51-1.8[1|HHE BB 2|5&m 20.18 |2[EE &M 2| =m= 29.82 |30 & 2 |&A= 29.96 4| XB B¥ 3 |@im 30. 29
200m 5@ ¥ 2[EZBERS 30. 45 ILAE#EF 3 [hES Ri5 R %FE 2(#FIS Ri5

04/10|— 18 - BRET 6|+0. 1|15k BB 2 |2BRE 20.40 (2[FE ®Bm 2 |EE 20.66 |3|2@ =& 2| =m= 2991 || 4| L&D <7 AC—& 30.68
200m SEE Bk 2|-—aFs 30.78 [6|& T AC—E& 230 |[7|ERERiZ 2|aNa 32.60

04/10|— 18 - BRET T[0.4[1[FEHMY 3| adits 27.64 | 2|BA Am 2|E= 20.39 |3|ER BR 2 |BABER= 31T | 4|[EXEARE 3 |BAERE 31.40
200m 5B =8 3 |BAERE | 3264 |6|5@ Wi 2 |ZBES 33.30 (7| EER 3 |BHERE | 9345

04/03|— 1R - BRKT T T[EO W& 2| RBrEA 58.83 | 2|[ml EW 2 |BEEm 60.01 ||3|LE &=& 2|RBEFEA | 1.01.28 |4 e @At 3J|-=ms T:01.78
oo 5|HIl BE |- =E@m | 1:03.74 |6|RE kB 3|AC—=dnior| 1:.07.68 | |hm WM& I |BES x5 Bl =% 4|RBFEA x5

04/03|— & - BRET 2 T[E =B J|AC—_=Ednior| 1.0297 |2|BH WRE 2|-=2@8 K BEEEEZZEE T T.04.15 |4|BR 5 3 |Rike 1:04.35
40 5IEF EE  I|BEE T4 T3 [T B 1|EBE TG00 | [AE BA 3|EEE x5

04/03|— & - BRET 3 T FHOAY  3|—=ikm T:03.84 |[2|/NBE3tmie  2|—Bmm T:04.26 |32 @& 2|-B& T.04.49 4[R2 % L|afm T.05. 44
oo 5 BR J|—=ds T:06.13 |[6|zm = 3|zB& 1:06.43 [7|X¥ &¥ 3|2Bm 1:07.88

04/03|— 1R - BRET 3 T[BE oL J|—ames 1:05.62 || 2|#HE %2 S|AC—&dunior| 1:06.01 3|W% =B J|rkooxs—s57| 1:06.5/ 4|RE Tl I =@= 1:08.03
400 5|IH @ik 2|—=ds T:0850 [6FH o 2|—-=mm TI1.94 | [BFa m@ 2|BXFhke x5

04/03|— & - BRET 5 T[Fmk B2 ?|=2Bs T:08.61 |2|BE AW 2| =E&m | 1.00.22 |3|XKE XB& 3|—=mm T:09.35 4L BfL  2|&ME 7:09. 69
400 5[XE B® 3 |@iam T70.33 | [ME AR 3| =HEs x5 Lk A% 3|Es x5

04/03|— & - BRET 6 IEEEEEEEEE T:00.39 [[2[lBA =W 2|-B& T:00.86 | 3| 2Bk 2| Z2B& T13.42 [4[BE Bx 2| =me T:15.38
oo T RECEZ  2|BXFREs x5 BE & 23a 3] RE HE 2|F& x5

04/03|— & - BRET 7 IEEEE R T14.61 |2|EM E® 3[@m T14.87 |3|FE BH 3|&nm T 1519 4| EABAE S| BHEKE | 1.16.4
400 BEGEEGEES 1:16.97 |6 Tt 3|BMEmeE | 1.18.16 | 1|/ ER 3 |BMERE | 1.23.2

04/T0|— & - BRET T NI A ] 2:20.70 | 2|FE k& J|AC—=dnior| 2:28.24 |3|B0 Ex J|EMRHE | 2289 |4|EE Bz J|an= 2:29.13
500 SBERA BH 2|Z&%%s | 2:31.34 |6|2H ©Hh 3RS 2:32.16 | 7|%#& B 3|—=am 2:33.31 |[8[RINERE AC—=& 2:34.53

V[EE %E I|aNm 2:38.32 10/ EE & 3|-=@s 242,84 | [7m MBS |mEs x5 XANTEE 3 |EILAC x5




No.16
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

et Z X0 a— K |§| ks et F1EERELHES a— K IW' S B0~ AT 8O B RS BR EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
A A i H Ej}; L[ R I{E BiEE 4 I ALK IE B4 Gin ALK E B4 Zi Lk E BB BT Rk
04/10|— 18 - BRET 2 TEA KR IJ|kE= 2:32.26 |[2|BA ZEZE 2|—=&m 2:38.92 [3|MB Wi 2|—=m 2:39.43 [4[ARERTF J|BRRHm | 2.39. /4
800m 5|EE Am ?2|—=mm 2:41.56 || 6|KHF M= 2|—-=mm 224317 7] 7% OB 2|-Ems 2:43.92 | 8[aTA XE 3|HHFE 2:45. 86
mEE =W 3 [EERS Ri5 THUONY  3[—=itE Ri5 HP BE 2|Eis Ri5
04/10|— & - BRET 3 128 88 2|—-=8 2:38.16 | 2[AE8  m 2 |=Hm 2:38.29 |3|BAR &BZE 3|-=& 2:40.30 |4|leA =W 2|-=a& 2:42.03
800m 55 mizE 2|—=me 2:46.47 |[6|5H Dm 2|—=mm 2:47.11 |[7|BEM EK  3[FIE 2:52.00 (8%l E 2|—Emm 2:52.85
E T EEE ] 2:57.98 KB &% 3J|—EBEIS Ri5 LA ZE4 1 [BENR#HES Ri5
04/10|— & - BRET 7 T[THEHHY  3|—ale 2:39.81 (2| ZBR 2|—=&= 24879 |[3|m ZRB 1 |EHRBES | 20012 |4 ANBET 2| =8&s | 2.51.01
500 S5|FL BE ?2|—=fs 252,64 |[6|6m Zs 2|BEES 25535 | 1|FE B 3|&Ma 2:55.87 [8[II& BED 2|2&Em 2.57. 42
9[dtH Fi& I |EBHMERS 3:08. 36 BE xR J|ES Ri5 g AW 2|EES Ri5
04/00|— 1R - BRET T EIETES AC—=& 45668 | 2| 2R ©& J|—=ns 457.84 3|88 ZER® J|Rim 50780 |4 E0 =X 3|=MEHm | 5.10 40
o0 5[F#E &iE  3|—=mm 5:10.87 |[6|&% BHZx J|anm 5:21.73 |[T|RAATEE 3|EIAC 5:25.11 |8|EHE X=& J|aHm 5:28. 75
g|hEE 2 3|—=Es 5:31.06 |10|FH =W 2|—=ms 5:42.85 [11|FE DR 2|2B& 54632 | |PE Z&B 3|AC—&dumior| KRB
FO Fhk 2|BHMRHAS Ri5 A& BH#H 2255 Ri5 iBER fiE 3| —EEES Ri5
04/00|— & - BRET 2 T[RREEF J|EARHE | 5:16.24 |2|BA BA 2|EMNEBEE | 5:20.49 |3|M8 W 2—am 5:22.83 |[4|—3 HE 3|Rim 5:29. 58
oo TEX £EE 2|—=& 5:31.05 |[6|aiE X& J|aiBs 5:32.23 |[T|#® &% 2|BE& 5:34.06 8| Z=F I |ZBRe 5:35. 88
I|E B 3|—-== 5:37.35 |10|FE =& 3|—=E@m | 5:9.66 |1I|EE @k 3|Hias 54454 |2 AREER 2| MEAEe 5:51.99
BXE X& 3|—sms 5:57.20 |[14[KEF W= 2|—=m= 6:04.68 | |BO#EH 2|ima x5
04/00|— 1 - BRET 3 IEEEEEEE] 44665 |2|RE HE 2| amas 5:38.31 3= wE 2|2BR= 5:40.32 4B BT AC—& 541 55
o0 5[k &% 3|—-BEIS 5:42.29 [[6 % #4<E 2(—=ms 5:42.73 [[7[#k BEF 2(@EEFES 5:47.20 [8(HE &HEH 1(BHRHS 5:56. 83
9|EH BFE 3|=28m 5:57.51 |10[fA)l EXR 2|—=@ 5:58.33 [1I|[FRTEE 3J|—== 6:02.39 [12[5F LB 2|—=m= 6:04. 50
B[FE o 2| =me 6:04.82 [[14[#LE M 3I|FNS 6:13.04 Bma LxE 3|Ims Ri5
04/09|—#% - BR&EF 4 TR & 1|BENRHAS 5:24.29 2|22 BEF 2|—E8& 5:37.12 [[3|@Bx = 2(—=& 5:41.28 [[4 | KREE&M 1 |BHNRHS 5:49.15
oo 5|hE EE 2[BEES 5:52.53 [[6[#IL =EE 2|-=@Em 5:54. 43 [[7(m Z=<E 1|EHMRHAS 5:55.24 |8 [FFH/INET 2(—=msS 5:56. 47
I|EE ME 2|2BERs 6:00.58 [10[@ME W& 2|Ifm 6:13.81 [[11|fif&8 t® o |=hm 6:17.31 [12[ARs *®E 2 |EES 6:22. 32
BERxE4E 3|/MaES 6:50.28 [[14[F%x ®&E 3|—-=EIS 7:07.09 [[15|R+)IIEK 3 |—=FHEES 7:17.07




No.17
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

bets B a—k [2] gey  SIARRRGS a—F 22220621  #HE B0 @ AB H A BS EH X6
A A BiRkE L BREBE B4 BME—EREESGELHEES a— R 223040 FldR AT EH &2
HAf fEH Ej}; L[ E B 4 g FRkES IE B4 ) FRkES E B4 ) FRkE E B4 iz Ak
04,/03|— & - BRET T TIHF MR 2 |hEs T0.23.52 |2 R Em= AC—=& 10:34.73 | 3 [FH&E Bt 3|—== 10:56.03 || 4 | =l 2% 3|-=fm 11:19.99
3000m
BB 07X 2|AC—=dunior| 11:22.69 | 6| XAMTES 3|EIAC 1:23.84 |7 |[BE BZ 3 |BH= 11:25.20 |8 | KBRERF 3 |BMRBs | 11:32.40
9[EA BAR 2|EMRHs | 11.56.22 |10k =8 2|—=2m= 2:11.23 [11|[FTE PR 2285 12:14.56 |12/ NEIB 2 3 |—=@m 12:32.83
B|XEH *x& 3|[—Em= 13:07.96 0O &% 2|BNRHAS Ri5
04/03|— % - BRET 2 B0 =X J|ZM&s | 10:48.23 || 2 [/ = 2|RACJ | 11.00.88 3| Wi 2|-=& 11:43.77 |4 |lBA == 2|-=8; 12:00. 04
3000m
5|#IL BEF AC—& 12:13.70 [[6 |FN HE 2|ZBEBES 12:25.92 [[7|4@ BA% 3|EEE 12:29.37 |8 [#Ek BEH 2 |AES 12:36.92
I BEIEE 2 |—=m5 12:39.59 10| E@ ®x 3 |&m 12:45.51 [1[RIT ZBE 2|—-&B& 12:47.28 |[12[BA@ =% 3|—=E&s | 12:54.08
13|#&E MxE 2(ZEHES 13:27.50
04/00|— & - BRETF T[+0.6(1|mE BEZ 3J|=itm BN ACEEE T 17.48 || 3|%R & 2|=i= 17.82 |4|FES 57 3 |&aHE 18. 94
100mH[0. 838m/8. 50m]
5|H#HAm P 3|—E@Es 19.72 |[6|FF =R 2|HHN= 20. 24 EHZIZA 3|—mE Ri5
04/00|— & - BRETF 214031 [T HHdr Y 3|—=im 18.34 | 2|BA B2 2|-=Hes 19.28 || 3|2 #®A 2|3= 2006 |4 |HH BB 2|-=@s 20. 64
100mH[0. 838m/8. 50m]
5EE FE 2 |5i&s 20.79 FE BT 2|R&Es x5
04/10|— & - BREF T TEHEH, Y 3|—=is T11.62 |2 28 =X 2|HEs T.12.18 |3 |FE == 2|=is T.13.41 |4 | BEPAE 3| =B&Es | 1.18.15
400mH[0. 762m
b8k EZE 3 |EEKRES 1:19.44 (|6 |HAE 3D 3 |— =@ 1:20.48 N BEiE 3 (EES Ri5
04/70|— B - BRET 2 TER B == T15.30 [|2[hO =i 2 |&ms T18.23 |3 |BHF EX 3 |ai= T:21.18 | 4|% 2B 2 |Z2B5 T:22. 32
400mH[0. 762m
5% ¥E 2|—EES 1:24.36 (|6 |2@EMAx 2|—Eis 1:25.36
04/03|— B - BRET T|XE B# 2288 2754 83 [2|BA B”ZE 3|—&2= 30:10.28 (32 mRE 2|—-=mm 31:46.33 |4 | 2B *H 2|—-=m= 37:46. 41
5000mi
5|18 BEF 2|—E= 412,13 |6 [E+HNIEKR 3J|[—EEHES 34:16.96 || 7 [{&F BF IJ(EHS 43:49. 71 AR #kiE 3 |FEERK EhEE
04/09|—fi& - EtkF 1 xXE kK 3 TH KE 3 HE ZFW 2 22F FR 3
4% 100mR 1|E 87 3|—-=@EsA 50.83 [|2[BEA Hx 3(RiS 51.49 (3|HE MR 2|-=@SB 5210 ||4|=@ BRE 2|&EES 52.67
HE 5 3 #E ft5% 3 INEFRTE 2 = Bk 3
| 38 gk 3 EJ5 2 Ik Bk 2 H# #AB 3
FE OEER 3 EES &
5| EHHMY 3 |—E=iE 53.55 | 6[BEHHEL AC—EA 53. 59 ] Ri5
EH Em 3 R e
EHUAY 3 R EHRE




No.18
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Vel B =—§ [2] wes  EIRRERHS A 20200501 IR %o @ xB w9 BU B AW K8
EREIE RIEME LB RIRS Gns  BHB—ERAESE RS g 223080 | gl BN B2
I JELJJSIE A4 R e E A R s E A e e E S A R e
04/09(—#% - &L F 2 EH  FiMW 2 ﬁ BxR 3 RE =¥ 3 Fem F 3
4 100nR |lmn =B 3|-mmam | s2ss [2|km mx  3|TmE 5414 3|82 #A  2|#NE 55.57 |4|2m tH 3|—-EES 56. 39
ME R 3 W AH 3 BE AN 2 My E= 3
e TR % EmE 3 X% Z3
5E 235 3 WE B 2
5|INEEED 3 |2AE 56.49 | |h% 2R 2|&HE S H4R1-2 M xi5
- B BR 3
LammE 3 MO 8 B
04/09]—#% - B&xF 3 il 3 e = 3 Rl JEF
4 x 100mR 1{ns &% YAREA=TS) 54.93 2MEARBIAE 3 |Z2HNERS 58.54 3| =R RERE AC—EB 59.70 RES R 5
XN #F7 3 N Bk 3 LIS 8 <2
¥a = 3 i BR 2 z  fiF
HHHE x5
04/10(—#% - B&F 1 GIEEEE EX T HE o 3 aH HBR 2
4% 400nR 1l2m =rn 3|Rim 41477 |2|2m BR 2 |mEm 417,01 |3|EE @7 3|-mmma | 417.47 |4|nEEE  2|-mmEs | 41032
BE HZ 3 2y g7 3 AE km 3 TH @ik 2
WR 55 3 H BB 2 = mm 3 £E = 2
oK BE 2 % ke 3 R =5 3
5\ EE J|I—ERES 4:19.63 ||6|#2A ®8W&E 2(—E5 4:21.28 [[7|FE&HUOMNY J|I—EdE 4:34. 11
BEPAZ 3 BR £E 2 aEmAE 2
8 @it 3 TETER 3 T k3 L
IO BRET 7 R =R 2 G ) TE EA 2
4 x 400mR 1|48 = JEES 4:23.43 (| 2(luEx HH 3|ES 4:28.12 (|13(lu@ =L 2 |BME 4:30.39 (4| KB E% J|FIE 4:43. 81
X7 #7 3 B BE 3 MO ® 2 B Zx 3
FE EmE A= 2@ 3 Ho pA 3 EE BE 2
Bk 2
5|(EARIAE 3 |BAEME | 5:00.30 ENREE | &8 —EEE ®i5
N B 3
A F# 3
04/03|—#& - BHR&F 1|E& #A RIEEE] 1m40 AES [ AC—& 1m35 A = AP 1m35 JIHE ¥E 3|Eils 1m35
EE |
SiRE & 2[AWE w5 (6l E BE  I[EWE w0 (eI EE 3—EETE | w0 [S[FE OE 2—E®ES | 0
AT 0 [5[RE WE  Z|EiE W0 | [MEEE  Z[TEE 0 | B E 3|EBE T30
FEH5U  I—ELE w0 | TEE BE I—ELE [ ERhL
SIS ERET N ET N w0 |2 BT [Ac—% w0 |3EE BR  3|EEE T R T
T |
4|55 BF I|EXZRE 1m80 4|3 BE AEEET] 1m80 &F =R J[EES BEERAL




No.19
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

bl B =k [2] gy FIRRRRES a—F 20200521 PHIE W xmws buws mmxs
A A BiRkE L BREBE B4 BME—EREESGELHEES a— R 223040 FldR AT BN &z
H A A V,Xi]j | e E BEpE 4, B Flz E BibE 4, B kT E BibiE 4, B G E B4 il il
04,/00|— & - BRET T/ X%k 3|28 m9d [ 2[FNT Bk 2 |[BXFhs | 4932 2) || 3| \UE Bk AC—18 m33 |4 rH E=E 3 |A0s Tmia
FEE Bk || -1.0 434m50 (+1. 3) +1.1 +0.5
HECEEEERGEE 69 6| BF =B 3 |BERES MG D|1|Ek Bk 3| BRERes T D ERE L A Im36
+0.4 Mm27 (+0. 4) +1.7 -0.2
B B 3|hke 27 TEEZD 3 |=Ha m21 == z4 2| ¥s Im21 fH =E ?2|-B& 4m19
|| +0.3 +1.6 +1.2 +0.8
EHFOLE ?2|1lms 18 EANER 2|1ms 18 BRE & 3 |aibs Im02 T"E =B 2| n&s 3m93
+0. 1 +1.1 +1.4 +0.8
T EF Ex 2|-=Has 3m92 THHERE 3 |Ble 3m89 "E m% 2|=iLs 3m82 EA ©K 2|—-=@mEs 3m59
|| +1.5 -0.2 +1.6 +0.9
BREAZE 2|aHa 384? ARGHAE 3|EE 334? W W 2| ZBES 3T3g THEHHMY 3 |—=is x5
+0). —V. +1
HE ®= 3 |Ris x5 "E m% 2|RiLs x5 BRE &e 2|f&s x5 ER WM 3|BXTha x5
T |RE A® 3 |@EE= x5 EHoCh 3|—am x5
04/10|— & - BRETF NEEEEEA [ AECEEEEE EEE] 961 | 3|/ BREED 3 | =M Omb7 || 4| KPE = 2 |=Hm 9m40
=ExBk -0.5 +0.4 +2.0 +1.5
SFABRE 3|Rim 882 |6|A* %A 1 |BXFha 8mel | /| AF@maRE 3| 1MES 8mi5 |8 [ME mE 3 |BERe= Tm99
|| +0. 4 +1. 1 +0.5 0.0
BEENE ?2|—=las | oBALl | |[F8 =22 ?2|-=2m x5 KB ZR 3 |Es x5 FA BY 2|BXTha x5
T BE mm 3 |EXTFhe x5 e == 3 |Ea x5 ZH__5 3|—-&am x5 e AR S|BEEs x5
04/03|— & - BRET T HEREDRE 2 |BXFhe 9md9 | 2|=W Kk 2|BXFhe 8md8 | 3| AZE =H 2|-=2Ee 8m30 | 4|FERELS 3|—=iks 8mi3
3% [4. 000kg]
Sl AR 2| His 8m07 (6| E& 3|BXFha Bmo0 || 7|5H =X 3 |HwEm iz |8 |RAZFDY 3| NEmEE Tmb4
BHEZE 3 |aHa 6m92 TH = 3|—=@Es 6m50 R BXR 2 |EXFha 6mo09 IHHNMY  3|—=is 5md2
EE BL S| NKEs x5
04/00|— 8 - BRET TI5H =% 3 |wkEs 28md2 |2 |HAEDE 2 |BXFhe 262 | 3|[AZE =W 2|-=@Es 23m28 || 4 | BAERE 3| EE 23mi1
M A24% 1. 000kg]
Sl AR 2| His 2m72 6|2 2= 3|—-mEa 22m69 | 7|k Br 2| A= 22m31 (8| Em T2 3 |aiBe 22m21
BENZT 3|—=mm 21m68 " EZ 3 |BXEhe 21m60 BF B3 2 |Ris 21mb4 EE #Z= 3|—=im 21m21
BB ZZ 1 |BEXThES 20m17 TH = 3|—=@Es T8mb1 PR BZ | EEkem T5m6 1 B tH® 3|25 T4m65
T FE = 3 |zels RHEAEL | [UT &A 3|MES THEEL | [EL Rk 2|BXFhe | oAl | |EE BE 2|ZFEA x5
04/T0|— & - BRET NEGEES LSS om0 (2|R  E& 3 |BXFhe 3m06 |3 | HAEBE 2 |BXFhe m2T 4|2 KRk 2 |BXFhe 28m73
N> —4#%[4. 000kg]
AN 24m96 |6|EF KA 1 |BXTha 2m90 (7|AZ =W 2|-=@Es Tim55 |8 |FERELS 3|—=im TIm24
®  t#E 3|—-== SELL | BB #Hz= 3|—=im AN BEEEIRIES x5




bSvD - J4—ILEER - FiE - ZERE - iRE -

ELERR

No.20

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
AfT|  #EH V,Z“/]j 8| e E B4, G ok E B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] Eil
04703[—& - BfezT S —ERE 3mO8 |2 |k & 2 |miEm 30m37 || 3|/ \RE =T AC—& Jm69 || 4| AmE T I |ERREE 26m83
© B [600e] UNAE —EAs 26m65 || 6|RIT fAIE 3 |BEm 26m6s || 7|/NEE B 2 |EARES 26md2 | 8[EN @mK 2 |BXTha 25m80
BH T —EEE 24m58 NERZRA |EES 21mB8 BB BX 3| aiBe 21ma7 EE BR 2 |BXThRe 20m97
EHHMY —Bia 20mA5 BB =Z | |BxXFhke 20m40 ME E¥ 2|-=HEs 20m10 sz 3| Ba 19m30
AERINE Eits Tomi1 BBEBHAE  2|—=iE T8m90 XIE EE 2 |ERBaeRE T7m38 tHE tE 3 |aiFs TTm32
LT &A E& T5m59 e = 3|ZBie T4m36 BR Bk J|EEa 3] &% BO 3| EEE 3]
04/09[FF BT T|+1.81|AE BHE AC—mdunior| 11.64 || 2|XRE .&EA 3|s&s>=s-257] 11.66 |3|&M = 2|JSC .70 |4|/NE & 3 |r#oo=s—259] 1172
oo BEEES N .78 6|k W3 3|aiE .78 |[7|F®% Bk 3|ka 1201 |[8[&AK mE 3|&xE 12.01
IHE B X0 12.23
U EEEES 2[+0. 1|1 [/ Bal Jsc 2.00 (2|78 = 2|adE 12.34 |[3[FE F0f 3 |HkE 1241 4|5 EatE 3 |& &gy 12.59
oo S[ERE A T 1268 |[6|X&E BXR 3|KHO 1260 |7]3% BE 3|adE 12.89 BA MK 3|%h= 3]
A B TERACJ x5
U EEEES W REIEE: Jsc 2.21 | 2|F& X 3|K&a 12.27 |3|1aB —B 3|AC—Edunior| 12.30 |4|HE =K 2|55 1244
oo 5[EF &A ThE 1258 |[6[LE % 3|AO 1262 |[7|2E@ ER 3|=H 1280 |[8|F®% <= 3|=H 13.03
I[ER H=E EH 13.59
04/09[FZE T F[-0 61| %8 X& X0 1258 |2|IUE K 2|AC—REdmior| 12.62 |2|ER BA 3|K& 2.6 4|28 Wse 3|AO 12.67
oo S[EI &&= A0 294 [[6|F% BAX 3|n= 12,05 7[R BE 2|axE 1365 |[8[MA =3 1|&xE 13.71
ek &= RESV25-—257| R
04/09[ P ZEF 5[+ 2. 1|T|1XE —K mHSAs-257| 12.33 || 2|2 KR 3|Whe 273 |32 BL 2|%h= 12.95 |4|BAk X 9|AO 13.05
oo 5| RETERZS X& 1310 (6] EA 2|AC—REdmior| 13.27 (7|98 ZEA 2|55 1372 |[8["E =A 3|=H 13.98
9[E %L Bl 1431
04/09[FFEBEF 6|+ 01| =& PN 2.90 (2| WE 3|ka 317 |3|5@ FXF T1|AC—Edmior| 1330 |4|RE MEE 2|KA 3. 41
oo A E/ PN XA 376 |[6|BE BB 2|axE 418 [7|[%E E% 3|=H 1459 |[8[BAR mB 2|aHE 15.08
04/09| FFEBEF T+ 4|[1[WE mt 2[emooxs—257| 12.96 (2| 1&& 1|EOLEREL | 13.10 |3|Em BER 3|Kka 13.25 |4|ae Z¥ 2|he 3.4
oo HERI XA 1352 |[6|fE XA® 3|XA& 1371 |[7|&®E 0 1 |BrushupJ 13.76 | 8{O  ® 1|fRACJ 13.97




No.21
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE

B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2

AfT|  #EH V,z‘i]j 8| e @ B4, G ok E B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] Eal

04/00| P B+ B|+1 4| 1| FLB—8 1|AC—Bdmior| 1420 (2|53 B& 2|0& 431 |[3|@kE WX 2|k0 .33 4@~ PR T|AC—=dunior| 1505
oom 50 &R 1[fRACJ 15.12 |6 [x¥—FmEH 1[AC—Fdunior|[ 18.11 P& W 2|H= Ri5 W& MfE  1[Ac—BJdunior| RXB

04/09[FFEF 9+ 4|[T[5E% e 3|A=IN 2.3 |2|@B &' 3|ABIN 12.60 |3|LEXA®BM 3|ABIN 12.96 |4~ Z=Z 3RS 13.38
oom S5[RE BE 2| KA 1352 |[6|%E &R 3|ABII 1358 |[7|KE B®& 2|EULZEEL| 1498 BX KRR 3|KEI 3]

04/T0| FF BT+ T1+0.2(1|BE BHE  3|AC—=dnior| 23.26 | 2|XEE BN 3 |emooxs—257| 23.30 |3|/NB & 3|eocrs—v57| 2344 |4|mE BE 2G5 7361
200m 5[&F &% 2|JscC 23.67 |6|&L ME J|aME 2391 |7|®/AK WE J|axE 2040 |8[ERE A 2|aiE 25.99

UHNEEEES Z|+1.0|1 (@ Ea 2|JSC 7066 (2|2 F EA 2|hE 2496 |3|HE B=E 3|kO 25.00 | 4|FE #0E 3 |HkE 25.03
200m 5% Xt 3| KA 25.15 |6|E@ =i 3J|=H 25.28 |7[FFE X% 3|XxQO .71 |8[HE mA 2|amE 25. 75

NN EEEES 3|2 4|1 |EANEF  2|JscC 24.87 | 2|@iE %A 3|AO 25.15 ||3| A8 BR 3|AO 25.36 || 4|LE w3 |AO 25. 41
200m S5[&I | 3| kA 25.61 |6|&= s J|AO 25,68 |7|EO0 B2 3|=® 27.96

04/T0[FFEEF A1-0.1(T|BE =& 3[AQ 2561 |2|IUE Sk 2|AC—Edunior| 2610 (3| B2 &7 3 |&iE 26.93 |[4[/ME & 3|~& 21.54
200m S5[AN BE 2|adH 27.93 |6|%8 ®A 2|AO 2840 | 7[R BRA  2|KA 29.37

04/T0[FZEEF 5[ +0.3([1|F® Bk 3|ka 2437 | 2|LEABE S|AS/ 76.28 | 3|MREF B 2 |eEsorss50| 26.43 |4 EE BR 3| K& 27. 68
200 5|MA BT |GHE 27.90 JEF B T|mRACJ /3] BA RE 3|ABI x5

04/03|hZ B F 1 T|XEE &EA 3 |=#®5>22-v57| 53.21 |2|HE =& 3|KO 58.13 [I3[#EAX X 3[i=E 58.92 [[4]|AE —E 3[==ms-zs—»57] 1:02.44
400 5|Fm =& 2|=® T:0317 |[6|&@ BA 2|XQ0 T:05.53 | |[RE XA1B 2|%h= x5 BE Bl 3|AC—Bdnior| X5

04/03[FZEEF 2 TI/INE B  3|ewooas—257| 5444 | 2|ILEAEM 3| RS T:00.01 |3[3RE @& 2| A& 1:02.12 |[4[A% 1&& 1|ZULEREL | 1:04 86
400 5|fAE FA¥8 1|AC—&dJunior| 1:07.80 |6|®R BA 3| &A% T:08. 11 [7[iF& K& 1[BrushupJ 1:09. 94

04/10[h=2HF 1 T|X¥E #B¥ 3[=H 2:09.58 [[2|mnpE f€ZE 3 |m#s>zs—v357| 2:11.25 [|3|#AK IEFE  3|AC—EJunior| 2:11.48 [[4[h#f #&E 3|XO 2:11.70
oo 5| K& 3|AO 215,25 6B &=  3|Ac—mEdmior| 2.16.49 71231 T 3|X% 2:16.67 |[8|[FR Bum 3|=H 2:16. 76

O[HEE Bm 3|EIAC 2:19.03 |[10[E% =& 3|=H 2:19.45 |[T1|f& 2K 2|=@ 2:32.47

04/T0[FZEBF 2 T[ER BAX 3|Xa 2:26.25 |2|&E@ BA 2|kO0 2:27.07 | 3| R\ BB 2|5HE 2:28.70 |[4[LF E= 3|kO 2:29. 26

500 SILA RE 2 |anH 2:29.34 |[6|RfE #&1=  2|AC—HEdunior| 2:33.90 | |RE MBE 3|AC—Edunior| X T X% L |he x5
I ENCELE] /3] XA BE 2[aRH 3] BHr BA 3 |adH x5




No.22
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

bEl B a—F [2] ey BIRREERGS a— R 22220521 #HIE O - AW W bW RS B X6
E=EEils EIRE LHRGS iiesd 2 BHIE—EHRERSE RS a— R 223040 SR AT BA &2
e omA | ELJJSE BEHE A T e T T ifk E EEs T, i E Eers i i
04/10| P B 7 3 TI&A =& 2 |BrushupJ 2.21.68 |2|ER == 3 |AS 2.28 37 ||3|1E FR¥E T|AC—=dunior| 2.30.22 || 4|58 SRIK 2 |Rk>-2z-—557] 2.30.64
800m
5|X&% =+ 2|AQ 2:34.51 |[6|FF@E 2§ 1 |BrushupJ 2:36.51 | 7|0 &% 2|X& 2:37.68 || 8|AF EEA 2|&HE 2:41.40
9L =A 1|&IAC 2:48.25 |10[@%F =™ 2|X& 2:50.37 |T1|ZmIT 2 2|A= 2:56. 11
04/00[ RE BT T TRz B 3=/ 4:32.33 |[2|FH 1&& 3 |KkO 4:32.34 |[3[FH k& 3|AO 4:36.65 |4 |k (&% 3 |R#ovRs-—257| 4.39.13
1500m
S5[#aAK IEIE 3|ACc—=Jdunior| 4:40.65 [[6 KK & 2|=H 4:40.69 [|7(=8 [BMA  3|AC—=Jdunior| 4:40.73 [[8| KA &> 2[Ac—=Junior| 4:41.52
9|8 XL 3|BrushupJ 44178 |[T0[kE R@E 2|4 34271 |[11|:mMm &= 3|AC—=dunior| 4:44.00 (12|EElR BE 2|kO 4:47.00
T3[@x &E 2|AcC—=dunior| 4:47.30 |14]/\8 HE 3|=H 1:50.67 |15|RE EE 2555 5:10. 37
04/00| FeE 5 7 2 T|%A & 2 |BrushupJ 45381 |2|IF BA 3|Ac—=dunior| 454 78 | 3| &5 & 2|AC—=dunior| 5.07.06 |4|mI hE 2 |=HH 5:09. 79
1500m
5| B 2|dhe 5:12.54 || 6|5 &= 2|AC—mdunior| 5:13.31 | 7|°E@ HiE 2| kO 5.13.58 | 8|@ Z& 2|kO 5:14. 39
9L BExE 1|AC—=dunior| 5:18.71 |10|ILA K& 2 |5&%H 5:21. 40 [T1|AH EEA 2|&HE 541,76 |12|@&F = 2|KA 6:10.58
1BIA BE 2(XA 6:28.74 A BA 3 |XKA Ri5 BR #Kk 3|HE x5
04/00| FF B 7 3 TIEE =  T|WRACJ | 4.57.10 ||2|/hFF EEA 2|X2 5:04.00 || 3|AF1 =8 2| KB 5.07.68 | 4|2 B Z&0> 1 |BrushupJ 5:08. 01
1500m
5AE ZEw 3RS 5:14.51 [[6[3RE =K 2| KB/ 5:21.84 | 7|KE fF® 2|ECLEREE | 5:22.37 |8|1lm K& 1|BrushupJ 5:22.79
9[EA EER 1|AC—=dunior| 5:27.91 [[10A# Z2EfE 2|E UG UFREE | 5:40.64 [11[AK 1&& 1|EULEREE | 5:46.80 |12|EF B T1|EOLEREE | 5:.47.61
13[3F =¥ 2|BrushupJ 6:11.91 BH EX 3[KREN Ri5
04/03[FE BT T|FH &= 3|AHD 94364 [2|F%X B 3 |=H 9.46.44 | 3| AEH &K 2|AC—mdunior| 10.04.86 | 4|H K% 3|kKO 10:07. 51
3000m
5 [[E8 [aA  3|AC—mJdunior| 10:09.21 |6 [F8F9 #&R3= 3|AC—mdJdunior| 10:13.36 |/ [ILF BA 3|AC—mJunior| 10:14.67 |82k Bz 2|=H 10:17.07
9kan BE 2|5H% 10:17.48 [10[@T 1&E 2|AC—=dunior| 10:20.75 |11[lE %}E 3|XO 10:23.01 (12|Z%)1 W 3|K2& 10:25. 05
BE#%E RE 3|=H 10:25.83 |[14|E15 228 2|AC—mdunior| 10:29.58 [15|/22@ Xi» 3 |BrushupJ 10:29. 79 ([16]/\i8 #%E 3|=@ 10:35. 51
11 X%&E HB% 3|=H 10:36.38 18[B4& 18 2|AC—=dunior| 11:12.05 |19/iaE Z=& 2|Xx0 T1:13.19 [20{#.I0 &5  1|AC—=dunior| 11:15.34
04/09| R B+ 1 ;| WE 3 MHE KB 3 HEE BER 3 XfE B8R 3
4x100mR 1@ BE 3 |HmBA 15.37 |2|Bm st 3|ac—munmiora| 46.93 ||3|@FE BE  3|xBA 47.31 [4|wmE #|H  3|XO 47. 44
oith Bgth 3 WA %t 2 R EBXK 3 A RX 3
Hl oWE 3 ne —B 3 FH A 3 &E @E 3
FH == 2 FE BA 3 EE ER 3
5|## EA  2|[HAMEB 48.78 |[6 |tk EZF 2|WEA 48.79 |[7|mOo B2 3|=@EA 49. 43
"R E} 1 ‘s OB 2 R =2 3
BE X 2 ET _BKX 2 XiE EBH# 3




bSvD - J4—ILEER - FiE - ZERE - iRE -

ELERR

No.23

el ZE0 a—F [2] B4 F1EERELER a—F 22220521 |  FHHE HO B AE H3 b RS BH RS
E=EEils EIRE LHRGS iiesd 2 BHIE—EHRERSE RS a— R 223040 T R &2
Bt fEH EZ; L[ E B 4 g FLER IE B4 ) FLEKk E B4 ) Rk E B4 iz ko
04/00| FF BT ? BE B&R 3 5% B 2 FE & 2 Be Mm@ 1
4 100mR 1|AE & 3|KZNA 48.06 |[2|=5 kR 3|WEB 51.49 [[3|E® =& 2|=@EB 52.68 [4|FILM—E8 1|Ac—=dniors| 1:00.51
BX KRB 3 KH iz 3 FE E&H 2 Bk Bk 1
| |EH At 3 g X% 2 ERK EBF 2 RE—FHES 1
KEB Ri5 HHEC Ri5 MRACU Ri5
04/T0| RE BT FE Z= 3|=H /5 FEEEEEEE Tm66 BO HA 3|KA& Tm35 ME ‘A 3|AZIN Tm30
=
ZEl B 1|Ac—=dunior 1m25 XxXHF 12 3|HE iR L
04/09[FZEF 25 BZE 3|aawm 0 |2 |HE =m  2|=H 2m90 | 3| LABKRE  2|& e 2m20 & BE 3 |aH TEELC
IYREE e B BE I 5a5 e (2[R E —B SAc—Emo| ol |3FE BE 3153 CTRREN P R S Y V3
ENEBE 0.0 -0.7 -0.6 -0.3
5[EE & 2|%ea 4m96 |6 |®ER =B 3 |aHE imi5  |[T[BR KB 3|AB 74 |[8|mE =& 2|K0O 459
0.1 +0. 8 +0.5 -0.4
T [AH &E T|ECLEEL | 4mb2 FLB—8  1|AC—Zdunior|  4md6 5% BF 2|%= 439 FE = 2=/ Inig
-0.2 -0.2 +0.9 0.0
g0 ®X 3|X#A 4m17 EE E& 2|=H 4m06 =L = 3|XKA 4m06 EE %17 3|HAE 3m97
0.0 +0.3 -0.7 +1.2
BH ZBE 2|Ham% 3m88 WA Bt 2[=msizs—ss50 3m81 WWAEKRE 2 |[H%0% 3m79 *®ik ZE 2|e®ms5rzs—957 3m77
-0.8 0.0 0.0 +0. 1
A EA 2|aHE 3m61 AFE 2% 2|=H 3md5 |’ =i 3|KkaA 3m38 KAHE=E8 2|=H 3mi7
-0.3 +0. 4 -1.0 -0.3
04/10|FhZ2 B+ TE =K 2|XK0O 1m60 [[2|Ak IKE 3|=H 8m41 J|EfE Z_E 3|=H Im14 Il ki 3 |me 6mb3
FasL#% [5. 000kg]
5|#% #h2zth 2| Ha% 6m33 6|FEA HEE 2|5%%F 4m81 11/hE 3E 2|XKHE 4m16
04/09| 2B+ 1|5k HE 3|EH 18m92 (2 |FE BA 3[ns 18m91 B XK 2|X0O e L
M f2% [1. 500kg]
04/03[FZEEF TRk BE 2|MRACJ 40m50 |[2[)F2 =W 1 [RERACJ 3m33 |SNE BA  3|ABIN TOmo1
oAy 4H Z20a—[0. 300kg]
04/00[FZE & T T1-0.9[1 =% %= 2|fRACJ 12.69 |2 |S3=F8 3|AC—&dunior| 12.79 |[3|B &< 5 2|AC—=dunior| 13.09 | 4|8 MR 3 |=H% 13.00
100m
I5|Z=E® #0%E 3|AC—=dunior| 13.24 | 6= WE 3| HHE 13.44 [[TILA BZE 2|ac—=Jdunior| 13.47 |[8]'Mz F&E 3I|HHFH 13.56
9BEN BE 3|5aH 13.74
04/00[FE & T 271|158 &5 2|k=& 12.96 |2 luE #®Z%x 2|AC—=dunior| 13.13 | 3|73 BEWM 3|AC—=dunior| 13.24 |4|&EE  © 1|AC—&dunior| 13.32
100m
SIETIERE 1|AC—m=Jdunior| 13.45 [ 6% EIE 3|rEsvzs—s357| 13.52 [[7|/hEFDEEF 3 |[HHEH 13.54 [8|&E #k 3|KA 13.73
[9[f8F# ZEZE 3|AC—=Junior 13.76




No.24
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
AfT|  #EH V,Zi]j 8| e IE B4, G ok E B4, G ok E B4, G ok E B4, ] Eal
04/00[ R & F I[+2. 8|1 |EAERE 2|~& 13.00 | 2[IUNEIE®  3|AC—Ednior| 13.47 |3 |HEALC 2|RACJ 13.62 | 4|2l =& 2|AC—=dunior| 13.80
100 5/hEBbgE  3|KA 13.89 6[5H EFE 3|=H 13.92 HEGEESSERIESS 14.18 8|EFFFY I|HHEF 14.19
ECEEEEE 14.37
04/00| FF & T T +1.8)1|[E T 2|AC—Bdmior| 13.44 || 2|=% Mk 1|AC—Bdunior| 14.07 || 3|HH B 1|AC—Ednior| 14.18 |4|L0 &J5 3| RACJ 2. 24
100 S51BAH#F R 2|Ham% 14.33 68K EIBEF 3|HE 14.42 1|78 ®BE 3|HE=E 14. 47 8|&HF EFR I|Hx%F 14. 66
9|5H it 3 |HEE 14. 86
04/09[FF&EF 5[ +0.2||1|E%m E& 2|K~a& 1357 ||2|Bd W& 2|K& 1360 |3|FE >7- 3|=H@ 419 | 4|BAmBER 3 |aME 1428
oo 5|XME f® 2|kO 434 |[6|LX @m®E 3|KA 1455 |7|lBF BZ 2|Ac—&dunior| 1460 |8|/NE ZH&E 3|AC—&dunior| 14 80
9| XE WM 2|aHE 1522
04/00[ R & F 6| +0 7|1 /aN RE T|AC—=dnior| 1415 [2|HA BR 2|kO 14.28 (3| XGRETE S|=#s-25-257| 14.56 | 4| %2 M= 3 |a M5 1264
oo AL 472 ([6]&1 =% 3|XxA0 480 |7|®IT 28 2|Ac—&dnior| 1481 |8|Fm =% 3|=@ 1498
9|=ZE BHE 3|XKA 15. 05
04/09[FFE X F T[+2.1|1[&% g 2|amE 407 | 2[EAm%x 3|AQ 446 |3[&m ®=x 3|AO 458 |4|AM RIF 1|AC—=dunior| 14 62
oo 5|REZ & 2|alH 463 |6|=@ ZZE 3|#= 471 |T|®%A m& 3|K0 473 |[8[lx EA 3 |&AE 15. 60
fF HIE  2[|AC—FJdunior x5
04/09[FF&EF 8[+2.3|[T|BH 3k 2|AC—=dunior| 14.89 |2|# BI=k 2|AC—=&dnior| 1493 |3|=H = 2|h& 15.08 | 4|KE Ex: 2|XA& 15. 28
oo 5|BRERE 2|he= 15.28 |6|R& == 2|Xa 15.30 || 7|k 2@ 2|h= 15.79 |8|LE #iz= 2|Xk0 15.83
9|HFE =W 2|k0 16. 15
04/09[ P ZE & F O[T 1|1 [REnm®E  2|AB/ 428 [2[MF Z=&  2|A& 474 |[3[lRE AZE 3|A 484 |[4]&E xH 2|anH 15.03
oo S[EBEDIEZE 2| KRB 533 |6|aHEd 2|ASB 16.07 | 7|H%m% #i/ 2|A0 16.10 |8|HLt =& 2|k0 16.37
04/00| P& T T0[+0.8[[T[2E #ax 3|~/ 402 |2[BA ®Z 3|ABI 424 |[3[B®E BF S|WRACJ 440 | 4|LBBET 2 |[RACJ 14,52
oo 5BER #k ||RE5oR5—| 1455 |6|IA%HGEH 3RS 517 | T|[FFFERE 2| RSB 15.26 |8]m &ie 2[R 16.49
04/T0| P& T T[0.6|1|28 &% 2|kA& 26.80 (2|Ff@ Wk O|aHE 76 81 || 3|5 =5E 3|AC—_&Edunior| 2606 |4|ER FI3E  3|AC—Bdunior| 27.39
200 5[MR T8 3 |alB 27.45 6|8 WE I|amE 21.64 |[T[AH Z® 3|XA 2810 |[8[BHE W& 3|XA 28.35




No.25
bSvD - T4 —)LFIEH - FiE - RE - REF - FIRK

Bt B0 a— 1k [29] ey BIRRERHES a— [22220521] s B —W KB 9 Bl RS B EE
B sill EEEEERERS gy BRE—BRAEBSEEBES a— R [ 223040 | g BA B2
AfT|  #EH V,Z"/]; 8| e E B4, G ok E B4, G ok E Bt 4, G ok E Bt 4, ] Eal
04/ 10| R & F 2[3.0[1[® &< 2|AC—=dunior| 27.06 [2[f&3r BEM 3|AC—=dunior| 27.37 [3|BN BAE J|olH 27.46 |4 | =B 1L 1|AC—&dunior| 27.47
200m S[A% BZ 3|m#soxs—s57| 21.64 |6|IlA E= 2|AC—=dnior| 27.76 |/|&E BB 3|=H 2000 |8[FAXIE#RE 1|AC—&dunior| 35 60
04/T0[FF & F S[H. 3| T[IELREE  3|am 21.62 |2|f@% =X J|AC—Bdunior| 28.35 | 3|ILUMFIE® J|AC—Bdunior| 28.49 4Bl faX 2|A&A 28.94
200m S5|&A B 3|AO 29.45 |[6[E%E B 2|amE 20.64 | 7(@E& = 2|&E 31.18
04/T0| P Z & T T 2| 1|8 e Z|AC—&Ednior| 28.07 2|20 =B Z|AC—Eduinior| 26.64 |3|=8h Mk 1|AC—Bdunior| 20.06 |4|BH B 1|AC—_&dunior| 20.79
200m BEEEEEEEKIEL 30.45 BA Bma 3 |%he x5 TH e 2|AC—Bdnior| X
04/T0[ R & F 5[+0.8(1|F%E %z J|h= 30.10 | 2[B8 #& 1|BEooR5—| 30.18 |3|AGRETRE J|es-xs—255] 30.18 | 4|k *xH 2|a0H 30. 98
200m 5[/INE S 3|AC—Edmior| 31.67 |6|E%E ®FE 3|AO 32.03 |7|BEERE 2|he 3261
04/T0[FFEXF 6+ 71| %= 2[RRACJ 26.24 |2|mAA®mR Z|AA 21.28 |3|mZE %@k S|ABII 28.74 | 4[FBAEC  2|fRACJ 78. 76
200m S[BA ®Z 3| K2 29.66 6| FERE 2|AB 342 |[T|N&%HGEH 3| RSB 31.46
04/T0[FFEXF ] T|F% BEH 2|=0 224 41 | 2|B B9  2|AC—Bdunior| 2:24.96 | 3|BE @K 3|AC—Edunior| 2.20.48 | 4|B@ BF S|[FRACJ | 2:30.50
oo 5|LBBRET 2|FRACJ | 23417 |6|BA ®& 3|xO 2:40.61 |7[@W BX 3|=@ 2:45.82 || |[%E ZEB 3|AC—=dnior| Rip
#wE £F 3|Ac—FJunior R 15 EE U 2[Ac—5Junior 3 =K ¥ZE 3[Ac—EJunior Ri5
04/T0[ FZ&EF 2 TIET WA  2|Ac—Edunior| 2:39.54 | 2|&@ 8 3|KO 2:40. 74 3[R ER  2|KA8 2:41.26 |4|k0 Xt 2|=H@ 2:48.718
500 5[H&E = 3 |aAB 2:49.30 |[6|R/AN & 2 |#e 2:53.52 || 7|MABETF 3 |aAB 2:56.13 |85 =R 2|Kk:A 3:00.08
[9[F®% 9mM 3 |me 3:05.69 =i FfE  3|KA x5
04/T0| FZ & T 3 T|B® *k%& 1|[MRACJ | 2:34.08 (2| K= 1|EIAC 2:35.80 || 3Bk #%  1|BrushupJ 2:30.79 [4[EH F& 3|ABN 2:41.04
500 SNE ® T|EIAC 2:44.36 |[6[mIT W 2|A0 2:44.50 [ 7|EHR E=#E  2|AB 2:52.20 |8|FFM Z& 2|XH 2:58. 77
I[BE ZEpm 2|KA 3:04.64 | |BN mx 1|EIAC x5
04/09| & F 1 1|H%E H3W  2[Ac—FJdunior| 5:00.75 [|2|5H B 3[AcC—F=Jdunior| 5:04.75 (|3|FE BER 2(=H 5:09.28 |[[4]|###HE =EF 3|AC—FJunior| 5:16.66
1ooom 5[B® U7 2|AC—Edmior| 5:18.85 ||6|7M %5 3|AC—Edmior| 5:10.20 | 7|E% BH 2|AC—&dnior| 5:33.82 |8|% =/ 2|=M 5:36. 29
IHFE = 3|alH 5:30.32 [10{XO Xz 2|=@ 5:50.73 |[11[ZE wm= 3|=H 5:54.15 |12[BEM<E 2|=H@ 6:01.52
=K ®BE 3[Ac—FJunior 3




bSvD - J4—ILEER - FiE - ZERE - iRE -

ELERR

No.26

bets B a—k [2] e BIRRERHES a—F 22220521| FuE 50 W B HY B RS BA RS
A A BiRkE L BREBE B4 BME—EREESGELHEES a— R 223040 FldR AT BN &z
Bt fEH E—/;\ L[ I{E B 4 g FRkES IE B4 ) FRkES E B4 ) FRkE E B4 iz Ak
04/00[ FF &+ 2 TIEH #o  2|MRACJ 5:.18.58 || 2|0k #B% 1 |BrushupJ 5.23.35 || 3|m)l & 2|kO 5:27.66 | 4|=t8 8@ 3|AH 5:28.57
1500m
5|87 X%k 1|fEiRACUJ 5:30.24 |[6]fFi& ' 2|KA 5:34.05 [[7]:E 2 2(Xa 6:00.77 |8 |MAERLF 3 |GHENE 6:00. 83
9[FH ZZE 2|k0 6:16.66 |[10|Ef =& 2|aa%H 6:36.76 |11|@&M —1& 3 |=H 6:41.26 [12[BEH BT 2 |aHM® 6.45 42
=i #E  3[X0O R 5
04/00| P& 7 T[-0.3(1[/M= T& 3| aHE 16.26 |2|=H &5 2|Kk& 6.60 |3 MBLES 3 |saH 17.31 |4|TE =% 3 =H 2018
100mH [0. 762m/8. 00m]
55K IBEL 3 |AZII 20.19 |6|2@E =HZ 3K 20. 29
04/00[ RE & T 2109 1|=8 Mk T|AC—Edunior| 1797 2[R IZm#=E 1|AC—_=Jmior| 18.50 |3[&)] BE 2|KA& 10.80 | 4|=@ " 3 |=M% 20.92
100mH [0. 762m/8. 00m]
S5AH Bm 2| aam 2117
04/09[ A& T T = W= 3 BHF =x 3 e BE= 2 e g 3
4 100mR 1/ F8  3|HHBA 50.65 |[2|&5F%E#E 3|ac—muniora| 50.85 [|3|E &< 2|ac—muwniorn| 51.72 [4|FE &% 2[XKEA 52.18
mAa BFE 3 EE fE 3 RE o1 Al Mk 3
hP R 3 = 23 HTEEE 1 BAERE 2
WRFEE 3 TH E#E 3 hft BEik 1
5|%1L =& 2 |AC—%JuniorB 52.88 6(hFE S1= JIEHA 55.67 T1#% &R 1|AC—5JuniorE 55.73
g #&¥E 2 fefR fEE 3 A FHF 1
_ WH #% 2 ERN Bk 3 Si Rk _
04/09| Rz %+ 2 KERFAHE 2 INE HE 3 AXKA#E 2 = FME 3
4 100mR 1|88k &2  3|AZIA 54.69 [2|# =Ezx 2|ac—muniorc| 57.25 [3|z =R 2|=ms 57.26 ||4|@FEE BZE  3|HEA 58.10
[fF &®&c 2 1B ®HE 2 EBEALCIE 2 FEE #“M 3
| |=2 K 3 hjll #H 2 FEE BEH 2 K BEE 3
Eff EXK 2 METEEREK 2
5| K& R 2 |H4EC 58.63 ([6|=® =T 2|#HEB 59.92
H EF 2 B #x 2
I B2 e 2@ 2
04/09| Rz %+ 3 Efy X&K 2 =g = 2 INFIDEEE 3 | FRE 3
4% 100mR 1m8 B% 3|kAaB 52.68 (2O =7 3|WRACU 53.89 | 3|iE@E T 2|HMEB 54.11 |4|#Ak R 2|x0 55.16
INEDhARE 3 BEENET 2 BH OEE 2 BE HZE 3
| B0 X 2 IIGEEF 2 [E &R m 2 EAREERE 3
N&aEhH 3 EEEE AR
5|RTFERE  2|AZNB 56.86 | 6|tk = 3| H4nE D 56. 90
R HF 3 Bi E#&E 2
I FE 3 ’E XN 2
04/10| R F 1T|&F EfRF I|HHE 1m40 2 |BEEHERM  1|AC—=Junior 1m30 2| X% BR 3J|=H 1m30 4IARER I|THE 1m30
EE Bk
. 5% EFkKk 2|AC—EJunior 1m25 6|4t Efk 1|AC—%Junior 1m25 T|=8 Mk 1]|AC—=Junior 1m25 8(FN EF  3|XKA 1m20
HARTIEFEE 1 |AC—=EJunior 1m20 #]/K wx 3|XKO 1m15 AH R 2 [HHME A E WE  2|X0O Ri5
04/09|chgxF 1|=ZE #E  I|HHE 2m00 2|RM FHR 2|HEE 2m00 3N =4 3|AC—EJunior 2m00 4| K& A 2| HEnE 1m80
HE Bk
bl#efR #E 3|=H 1m80 [TES W 3 [=EHE Ri5




No.27
bSvD - T4 —)LFIEH - FiE - RE - REF - FIRK

Bt B0 a—F [2] piies  BIRRERES a— 22220521 #HE B —W KB 9 Bl RS B EE
E=EEils BiRELEFEBS iiesd 2 BHIE—EHRERSE RS a— R 223040 SR AT BA &2
Bt fEH V,Z'_/]; L[ E B 4 g FLER E B4 ) FLEKk E B4 ) Rk E B4 iz ko
04/03[FE & T TIILREIE®  3|AC—&dunior| 4m68 || 2 |BH BIK  T|AC—=dunior| 4md] || 3 |=/R HZE  3|AC—=dunior| 4md6 |4 | BLRE 3| K& Tma5
ENEBE || +0. 4 +0. 6 0.0 -0.2
5|EE 1> 1|AC—ZdJunior| 4m36 |68 =¥ 3|KA& m32 |[T|FET#HD S|FRACJ 26 | 8|ZEFT Y 3 |mHE Ini3
-0.4 +0. 1 -0.3 +0. 8
EBIECT  2|TRACJ 4m08 Ef =X 2|KA 4m04 HhE S57- 3|=H Im0T A @BE 3|KaA 3m96
-1.0 -0.4 -0.3 -0. 1
mE #E  2|X0O 3m95 EARERE 3|4 3m92 KERHHE 2|KB)N 3m89 Eik R 3| KA 3m76
+0.9 +1.4 -0.4 +0. 8
)l =25 2|ACc—&Junior 3m68 wx = RIEEES 3m57 7T B3F 2|KBI 3m52 RE X% 3|=H 3m48
+1.4 +1.6 +0.9 -0.3
T e 2 |oHE 3md2 BAKBTE 2|=H 3m32 Eff =X 2 |0aH 3m31 N AL 3m20
|| -0.7 +0.2 -0.4 +0.2
HH E¥x 2|5H% 2m99 RE BxR 2|0 x5
+0. 2
04/10| FF & T TINE & 3RS oI5 | 2|EA EE 3|AC—=dnior| w62 |3 |BR =@ 3| GHE Tm35 || 4|t faE 3 |=H| T2z
FaAix[2. 721ke] |
5B M2 2|=EH 4m81 BF RZTE  3|#m x5 HHE EBx 3J|=H x5
04/09[ A& T T|R #3&F S| AN e A EAE ] 7ImI0 | 3|EAK EE  3|AC—Bdunior| 2im37 | 4| KE 2 3|KO 12m62
2% [1. 000kg]
5|EEARBGE o|KkO 12m42
04/03[FF & T TIRE = 2|AC—Zdunior | 32m3b || 2|/NE S &  3|AC—mEdunior| 20m60 || 3 |=EF DE 2|=H Tom23 || 4|7 Lk 2|=/ Tomi6
Sy A1y 20—[0.300ke] ||
5|1FKAHE 2|=H 10m94
04/03|[ NFAER T T|-1.6| 1| 7%&= & 4|AC—=Kids| 8.24 |2|x¥F B 4|AC—=Kids| 8.42 |3|%em B 4|RE>-X%—| 8.58 |4|AEH = 4|EoLzJrizr| 9. 47
50m
5%k =& 4|AC—EKids 10. 12 #HAMAEE  4[AC—EKids Ri5
04/03|[ NFAER T 2[-T.T[ TN BA  4|m@sEEs57| 8.23 (2|84 1amE 4|m=@Ets57| 8.710 | 3|&mwZB  4|BrushupJ 874 |4|F®m =L 4|BrushupJ 9.45
50m
5 |[F% L— 4|m=EEs57| 9.5/
04/03|/NELE B 1 T1+0.2| 1|31 3% b|AC—=Kids | 13.94 | 2| f&3c OL|AC—=Kids| 1583 39PN & bL|AC—=Kids| 16.10 |4|m® AIL bG|AC—=Kids | 16.22
100m
5@ ¥k 5H[AC—=Kids 16.73 685K #&&E 5|AC—EKids 16.80 |[7|ILAZEKES b5|AC—EKids 16.80 |[8[#w# FHE 5H|AC—EKids 18.45
EEHY EEHY
04/03[/NFoE B 7 2[+0.5[1|RIT BB 5 |mEELsS5J| 1528 |2|=K =@ b|AC—m&Kids| 1587 | 3|=@ K&t b5|RES-AZ—| 1596 |4|IUE &% 5 |BrushupJ 16. 14
100m
5 [fglE St 5|AC—=Kids 16.86 [[6|&RH#F &KX 5b|AC—EKids 17.03 [[7|#L4 &A 5|Ac—EKids 17.22 (8Bt #EaF 5|+muEts 57| 17.75
04/03|/NFEEEF 3|0 8|1 |R® BZE L|tmuEts5o| 15.42 [[2|5F & bL|h=EEsS5J| 16.29 |3|=%& BA O|nEELs57| 1633 (4|58 & L|mREEISJ| 16.60
100m
S5[iEE f@3 S|[+muetss57| 17.05 [6|#ER X S5|fERAC 17.12 *x8 —F SLlAsErISI| XB
04,/03| NE6E B F 11+0. 6| 1[:2#2 ZHE 6|+tmurts>7[ 13.99 ([2[5H BFE 6|AC—=Kids 14.24 34T #/IE 6|AC—EKids 14.55 [[4]iFK &£ 6|AC—EKids 14.55

100m EEHY EEHY
EE A C—EKids 14.67 [[6|B%E X 6|AC—EKids 14.69 |[7|#H EF 6[|+murtss57| 1512

o
i
¥
b
N
o




No.28
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

Bty B4 a— 1k [29] ey BIRRERHES a—f 22220521 #HE 0 - AT Y bl B BN EE
E=EEils EIRE LHRGS iiesd 2 BHIE—EHRERSE RS a— R 223040 T R &2
Bt fEH Ej}; HH ELEE B 4 g FLER IE B4 ) FLEKk E B4 ) Rk E B4 iz Ak
04/03[/NF6E B F 2 +0.6] 1 | 2 HEA—E8 6|AC—m@Kids | 13.88 [2|=E &M O0|RE>oA&—| 1548 3=/l & 6|tmLEEs5| 15 91 [ 4|3 == 6|AC—=Kids| 16.08
100m
5[EM @mA 6|F—LAQO 16.10 || 6|EBREAE 6|AC—=Kids | 16.63 | 7|#% A 6|AC—=Kids| 16.64 |8|AKH B=E 6|ECLZJrEE| 17.56
04/03| NE6E B 7 S[-0.7|[T[/"F %k 6|mRAC T4.56 | 2| A& = 6|n=ELs5J| 14.85 |3|ME So& G| RAC 15.86 || 4 |2 AE— 6 |WGRAC 15. 02
100m
5|XB 15t 6 |%@mEEs57| 16.13 || 6|KZ I&Z 6 |BrushupJ 17.49
04/03[INFAE R T 7|1 |EE BZE 4|RRS5oX4—| 898 |2|=E =%k 4|AC—aKids 899 |3 |=mE=m® 4|AC—=Kids 9.02 ||4|%&5F =i 4|AC—=Kids 9.26
50m
5|Xx¥—F®% 4|AC—®Kids| 0.68 | 6|6 Iafe &4|mRAC 10.03 | 7[®E ZBZ 4|AC—=Kids| 10.71
04/03| NS R R T T[+0.8[1 )72 >& b5 |MRAC T5.56 || 2|78 =3k b|[TmLELs5J| 16.57 |3 |ARILEDS bH|AC—®&Kids | 1570 |4|BINADA 5| tELELS5T| 15 18
100m
5B U®d 5[AC—EKids 17.29 |[6[dbEpmmpE b |+mukets>7|  17.86
04/03[/NFoE &+ 2| +1.0[1|%EM@E M= 5 |Brushup J 16.20 ||2|&H =2 5 |BrushupJ 16.29 || 3@ X b |fmmEL 16.55 |4|=H i+ OL|h=EEL 16.57
100m
5 [AIAT 3k b5|eULZJrEE| 16.99 |6 |)IIF #ZR bH|EvLZJrEEL| 18.30
04/03[/NF6E &+ T1-04|1 |20 #& 6tBuELsST| 1532 |2|EH &% 6| RAC 5.49 |3 lL0 =5 6|AC—=Kids | 15.61 |4 ®= 6|AC—=Kids| 16.14
100m
5|7%E BZ= 6|mRAC 16.20 || 6|=Er Z=& 6|AC—=Kids | 16.81
04/03|/NE6E & 7 2]-0.7]|1|LA FZ= 6|AC—=&Kids | 16.33 |2|%f %= 6|tmELELs57| 16.33 |3|BERE/I 6|AC—BKids | 17.02 |4|ExR =ZE 6|cULZJBEL| 17.68
100m
5El B 6[tmumrssI| 17.85 KE E£EF 6[AC—EKids Ri5
04/03|/N&5/65F B & TITKE BZ= 6|MRAC 3.28.99 |2|BEE B 6|TmLErs57| 3.38.94 |3 IUE &% 5 |Brushup J 3.39.70 | 4|)Kk& 1&Z 6 |BrushupJ 3.43 11
1000m
5[ 5#& b5|fRAC 3:47.78 |6|KE B 6|cULEIrEL| 3:52.29 | 7|EH Z=EZ  5|BrushupJ 3:52.60 | 8| faZ 5|AC—mKids | 3:56.45
9|%AK &= b5|AC—m=Kids | 3:56.82 |10|EBAAER 6|AC—%Kids | 3.57.40 |11 B2 M@ 5|tmuErs57| 4:03.53 |12/%6@ MHkE 5 |Brushup J 7:07. 11
[13[felE BIE b5|AC—mKids | 4:19.54 |14|®4 k= 6]|AC—=&Kids | 4:35. 41
04/03[/NFIEE 7 0 2[T[/NT A 4 |h=ELI57]| 16 37
80mH[0. 600m/7. 00m]
04/03[/NE4/SERE HRIEE 5 ZEwm X 5 Rk 22 b THRERE 4
4 % 100mR 11%A Yo 5|Ac—=KidsD| 1:01.20 [|2|=E FEA 5(fmsErsS57| 1:01.97 [[3|4t# =k  5|+muxsasssc| 1:01.98 [|[4|#E =WZE 4|Ac—=KidsE| 1:04.57
mf EEs b EH #F 5 EE 3 b #HRK %E 5
| BRI %% 5 Xl #EH 5 AlHDA 5 L DI S
=mH KE 4
S5|FEE &£ 4|Ac—EKidsF| 1:04.90
B =k 4
XH B 4




No.29
bSvD - T4 —)LFIEH - FiE - RE - REF - FIRK

et =50 a— K |§| B AL FIEERIEHER a— R 22220521 | #HHE B0 —B KT 83 B RS A ORE
T A ERELBREGR Fiti 4 EBHE—ERESEEGE RS a— R 223040 FldR AT BN &z
=F) & H VIZ_/];‘ | I{E B4 Bl ek IE BHE 4 Eilz ek E e Eilz ek E e AT o6k
04/03[/NE5- 65 RS e BZx 6 FlEE&E 6 M &kie 6 =H == b
4 x 100mR 1|38 HE 6 |+tmu#EsSTA 58.93 2@ EJ7 6|Ac—EKidsA 59.52 J|BEFERTY  6|AC—EKidsB 59.70 41%m #E 5|BrushupdJ 1:05.27
HmE BT 6 Iifq #E 6 REH EXK 6 KB 1&E 6
| (2@ #HE 6 K IEE 6 5# BE 6 IWE E¥E 5
Wi HIR 5
5|2 @B 6|+tmukassIe| 1:09.34 AC—EKidsC Ri5 fERAC Ve: ]
JLEFEME 5
ol & 6 _ _ _ _
04/03|/NF4EBEF 118K 18¥E 4|(®h8ELsS50 3m27 2 | RS ER 4 |Brushup J 2m74 J|F1EX & 4|AC—EKids 2m72 4|{FE D— 4| gLty 5T 2m/1
ERBIAE Y R] -0.2 +0.8 -0.5 -0.5
5[KE =+ 4|cvLFirkEL 2m46 =X H=a 4[|AC—EKids Ri5
+0. 1
04/03 INFAER T INET] 523% 4{A C—EKids 2m45 2 |zpEEEH  4|AC—=Kids 2m26
FEIER[BE Y ] _ 0.3 +0.3
04/03[/NAFEBEF 1|4E =0  4|BrushupJ 21m43 AMAES  4|AC—EKids RIE
AN Yy hk )3 _ _
04/03|/NpAFEZF 158 127 4|fRAC 20m77 2|%8HF &€ 4|AC—EKids 19m63
Yan Yohi i _
04/03 |56 B7n o4 A +1.0[| 1 [LAZAES b5|AC—=Kids 17.52 AES # bL|HBELIST 18.83 3|5 H &  S|HBELIST 21.87

80mH[0. 700m/7. 00m]

04,03 |1=5-cm 72 101 A T[ILAZAE 5|AC—mKids 1m15 215 % O|mmELSS5J|  Imb 3[$# & S|EgEEs/>TJ|  1m00
LB -
04/03[/N2BEF TIILAZAES b|AC—=Kids | 1208& 2|3 & O|wEBEEsST| 8695 [[3[|5FH % b|wEEEyST| 71884
IV FA - —
04,03 |5 crzerom oA | +0. 8] 1|#HRIFEE bH|AC—EKids| 17.05 |[2|[®¥F ZEXK 6|AC—EKids| 17.60 [3[luO ;&7 6[|AC—=Kids [ 18.91 [4[lLA #MZ= 6|AC—=Kids| 19.78
80mH[0. 700m/7. 00m]
KE & 6|ACc—=EKids x5
04,03 |15 e z7am o1 4 O &J5 6|AC—=Kids Tm15 ¥ ZFEXK 6|AC—5Kids 1m10 HRIEE 5H|AC—EKids 1m00 N #HE  6[|AC—=Kids 1m00
=Y
KE & 6|ACc—=EKids x5
04/03|/hE ¥ 1|8 ZEXK 6|AC—EKids M7= || 2|[#ERIEE 5|AC—=Kids 11165 |3 =7y 6[|AC—EKids 971&: 4|IUA #MZE  6|AC—EKids 7884=

i VA A Y-

KE & 6|ACc—=EKids x5

04/03] 1565850 48 HRXE—B  6|AC—EKids 3m49 2|3 ®REO6|+muEtssI| 3md6 3|BF XIE 6|AC—EKids 3m37 4$H# BRE 6|AC—EKids 3m33

FEIEHIAE Y F] -0.8 +0. 8 +0.3 +0. 4
5K ZEZE 5[+murts3I]  3m30 6 |sh#t B® 5[AC—EKids 3m29 VAE 5 bH|AC—=Kids 3m22 8[FEEEE 6[AC—EKids 3mi3

+0.8 +0.7 -0.5 +0. 1

FH Kk 5[AC—EKids 3m09 FI &# 6[+muEts5I[ 2mo5 #E fH b |fIRAC 2m93 AXE T5th 6 |ASEESST[ 2m90

-0.5 -0.2 +0. 6 +0.5

A0 w|K  6[F—LXO 2m87 EHK BE 6|AC—EKids [2m80(+2.5) [ [EFH #X 5|AC—EKids 2m70 fHIE E=E 6|AC—EKids 2m55

+0.7 /32m74 (+0. 1) +0.7 +0. 2




No.30
FSvD - T4—IL RHEE - FFE - R - RE - BLBEE

et EXN a— R |§| B AL F1EERELHES a— R 22220521 | HHE B0 —W AT 83 Bl B BRORE
A i EiRIELFRERBS BSR4 EHME—ERSEHGE LRSS a— R 223040 R AT BN &2
=R fEH E—/;\ | EGE I{E A4 A RS E BiHE 4 g RS E itserd Bz RS E HiHE L e FLEk

04/03|n#5 648720 1018
AR PV e %44

[=2]

EAB—I  GlAC—gKids | 42m3 2| K BZE 5|tmlELs55] 36m07 3|58 Br  6|AC—=Kids| 36m5 418K BE AC—&Kids | _36m05

5|FEEET 6|AC—EKids 34m74 ||6|BiF KB 6[AC—EKids 33md8 || 7|FEH IBHR 5[AC—EKids 30m85 |83/l f&4 6 [tmwpEEsST| 28mb9

#E H S5[fERAC 27m76 KE T5th  6|wmELYST|  25m37 I EE 6 |tmuEEsSI|  24mi9 R @A 6|F—LXO 23m10
IR 5% b|AC—EKids 22m71 tht R’  5[AC—EKids 22m67 EH #X bH|AC—EKids 16m92 fHIE =F 6|AC—=Kids 16m17

EFIA—E8  6|AC—=Kids | 1666m | 2|53 EBM 6|AC—=Kids | 1000m |3 |KHB =% b|tELEEsSJ| 1508m |4|B= K& G6|AC—=Kids| 1457%

04/03| NE B 7
aVNNf KRB

bliExX%ET 6|AC—EKids | 1416m |(6[;AK &% 6[AC—=Kids | 13495 |[7(FH #k b5L|AC—=Kids| 1326s |[8|i#t HE 6|tmues>7( 12935

T & 6 |[tmuets ST 12408 MR KEH b5 [fWRAC 1218 s " 5|AC—EKids | 1214m R 5 b|AC—EKids [ 1196=m

KE Hth  6|w&EESS T 1160m Al B\A 6|F—LXAO 1106 = £H#H KX 5H|AC—EKids 933 e &=E 6|AC—EKids 875

04703 |nooraron oo 2% tLtE 6| hxEL M |2 |EBHCE 6| mEEL 3m02 | 3| BERRIT Ob|AC—5Kids | om0l | 4|BEE & 6 |TELELs5J|  2meo
FEEHIBE Y K] -0.5 +0. 1 0.0 -0.2
5(## =E 5[+murtssI]  2mi6 6|EX HE 6|cULFTFIrEE 2m53 T%e8 %BZE 6|tmuEEss57| 2mdl 8 [IAt FHR b|EULFIrEE ml4
0.0 +0.2 0.0 -0. 1

JIIFE FiR SH[EULFEIrEL 2m34 TtH&EMNE 5[|+tmuErss57|  2m32 =5 B 6|tmuErssI|  2m23

+0.9 0. 1 -0.5
04,03 |5 cmzzom o0 THBAHCE 6|m=kEL 28m84  [[2|RHE F&H 6|+tmurts>I| 2/md9 [3|RIEHEFS  6[|AC—=Kids | 26m/1 [[4[iA%H tE 6 |f=EL 79m20

PR INPV B %

bl&EX #HE 6|cuLzdrrr] 19ml0 [[6[AIFT ZHFE&  S[evLxirmE|  17mol T EMW=E 5[+mures>7 15mds [[8[JIF FiR SlevixsrEr| 13m83

Bt BZE 6 [|+tmuEtssI|  12m67 FEE =k 5[tmuErssI[ 11m21 =& & 6[+tmuEtssI[  9m25
04/03|/hE ¥ 1BiEAZ & 6|MREL 1265%= |2 |GRiEREA/H  6[|AC—EKids 12194 3|28 #F#&F 6|+mukrs>I| 12008 |4588F 2 6 |HRfEL 1150

= RVAE A N =]

b|FE #HmE  6|euUuLFEIrrEb| 930m (64T K b|eUvLFEJomEb| 880m [ 74T EX  b|t+mumktssI| 834m  [[8|dEFHEME  b|+tmumtssI| 197m

¥ BE 6 |tmuktssI| 782: NEETES

[$al

EULEIrlRE| 7695 =& B 6[+tmurtssI| 6465




